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produzione ViBo ViBo production
La produzione e lavorazione del filo metallico
Il processo produttivo inizia a Trissino dove tramite isole robotizzate e macchinari ad alta tecnologia, circa 25 tonnellate, ogni giorno, tra 
filo, profilati in acciaio e alluminio, vengono selezionati, tranciati, piegati e infine assiemati tramite sistemi robotizzati di saldatura a pro-
iezione, a filo o tig. Il semilavorato viene di seguito trattato nell’unità produttiva di Montecchio (cromatura e verniciatura) per poi tornare 
a Trissino per l’assemblaggio, l’imballo definitivo e la spedizione. Più di 1500 articoli di prodotto finito nelle finiture cromo lucido, cromo 
opaco, inox brillantato, ottone e rame anticato, caratterizzano la vasta gamma di complementi d’arredo Vibo: interamente Made in Italy.

production and processing of the metal wire 
The production process begins in Trissino where, daily, approximately 25 tonnes of wire, section steel and aluminium, are selected, cut, 
folded and lastly joined by means of projection, MIG or TIG welding in robotised islands and with high-tech machinery. The semifinished 
product is then sent to the Montecchio production unit for treatment (chrome-plating and painting), then returned to Trissino for final 
assembly, packaging and shipment. 

Vibo boasts a finished product range of over 1500 furnishing accessories with polished chrome, matt chrome, polished stainless steel, 
epoxy-coated, antique copper or brass finishes: entirely Made in Italy.
                                                           
Le certificazioni uni en iSo 9001 e uni en iSo 14001
Tra le prime aziende in Italia del comparto, dal 1998 Vibo spa è certificata UNI EN ISO 9001 per lo stabilimento di Trissino. 
Il sistema di certificazione analizza, attraverso un rigido controllo, l’intera filiera produttiva, segnalandone conformità di standard o 
incongruenze. Ogni singola business unit interagisce con le altre attraverso una pianificazione trasversale e la verifica costante delle 
singole attività. 
Dall’accettazione del materiale, agli stampi, dalla selezione dei fornitori fino al collaudo del prodotto finito, Vibo attesta una qualità di 
livello per prodotti e servizi, a garanzia della soddisfazione finale del cliente.
L’ulteriore certificazione ambientale UNI EN ISO 14001, per lo stabilimento di Montecchio Maggiore, attesta inoltre l’impegno che l’a-
zienda riserva alla salubrità dell’ambiente e alla difesa delle sue risorse.

certifications: uni en iSo 9001 and uni en iSo 14001
Vibo spa was one of the first companies in its field to receive the UNI EN ISO 9001 certification in 1998 for Trissino plant. Through strict 
auditing the certification system analyses the whole production chain and points out standard conformities and non-conformities. 
Each individual business unit interacts with the others through cross-planning and on-going verification of the separate activities. From 
the acceptance of the material, to the toolings, from the selection of the suppliers to the testing of the final product, Vibo assures top 
quality for products and services, in order to fullfil the most demanding customer’s requirements.
The UNI EN ISO 14001 environmental management certificate, for Montecchio Maggiore plant, testifies to the company’s commitment 
to safeguarding and defending the environment.

 cromatura e uni en iSo 14001
Nello stabilimento di Montecchio Maggiore si effettuano le operazioni di cromatura degli articoli. Una struttura dotata di impianti all’a-
vanguardia, per dimensioni e prestazioni tecniche, che consente di lavorare il prodotto internamente e a ciclo chiuso, attraverso un know 
how produttivo e tecnico costantemente innovato.
La cromatura permette alte prestazioni applicative (il deposito metallico come spessore medio di nikel opaco, rame acido, nickel se-
milucido, nikel lucido e cromo, è garantito a partire dai 35 micron) con la garanzia di ottenere una qualità totale  a prova di corrosione 
(certificata tramite tests di nebbie saline) e finiture in grado di esaltare ancor più il design del prodotto stesso.
Conoscenze tecniche, ingegneria di materiali e una forte responsabilità socio-ambientale portano inoltre la Vibo a rispettare, in ogni 
fase di realizzazione, le rigorose normative di sicurezza sull’inquinamento ambientale e la tutela della salute umana. L’attività di croma-
tura svolta presso lo stabilimento di Montecchio Maggiore non riguarda, infatti, processi di passivazione cromica, bensì procedimenti 
funzionali di rivestimento di cromo zerovalente ottenuti da bagno di cromo esavalente, nel pieno rispetto delle direttive nazionali ed 
internazionali. Pertanto i prodotti Vibo essendo rivestiti di cromo allo stato di metallo non danno luogo a cessioni pericolose per l’uomo 
o ad emissioni dannose per la natura.
Gli investimenti sostenuti a tal riguardo hanno portato infine la Vibo a possedere, tra le prime in Europa, tutti i requisiti conformi alle 
norme di gestione del Sistema Ambientale garantiti dall’ Ente di Certificazione ICILA.  Traguardo che comprova una volta di più l’eccel-
lenza qualitativa dell’azienda e della sua produzione. 

chrome plating and uni en iSo 14001
The chrome plating process is carried out in the Montecchio Maggiore factory. The facility is fitted with state of the art plants in terms 
of both dimension and technical performance that make it possible to process the product internally and with a closed cycle, through a 
constantly updated production and technical know how.
The chrome plating permits high application performances (a minimum of 35 microns is guaranteed as the average thickness for the 
metal deposit of matt nickel, acid copper, semi-gloss nickel, gloss nickel and chromium) with ensured rust-proof high quality (certified 
by means of salt-fog testing) and in the meantime enhance the design of the product even further.
Technical know-how, materials engineering and a strong sense of socio-environmental responsibility guarantee that Vibo respects, 
in every phase of production, the strict safety norms concerning environmental pollution and the protection of human health. The 
chrome-plating activities carried out at the Montecchio Maggiore galvanizing works, do not in fact involve chrome passivation activities, 
but rather functional plating procedures with zerovalent chrome, obtained from a bath of hexavalent chrome, in full compliance with 
national and international directives. Therefore, as they are plated with chrome in the metal state, Vibo products do not give rise to 
leaching which is hazardous for people or to emissions that endanger the natural environment.
At the end, the investiments made in this regard, led Vibo, among the first companies in Europe, to possession of all the requirements of 
the Environmental System Management standards which are guaranteed by Certification Body ICILA. This element once again prove the 
qualitative excellence of the company and of its products.
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certificazione etica e Sociale SA8000
Lo status di Applicant della prestigiosa certificazione Etico Sociale SA8000, sigla infine l’impegno che Vibo si è assunta per 
offrirew una produzione rispettosa dei diritti dell’uomo e della salubrità dell’ambiente. 

ethic & Social  certification SA8000
The status of Applicant of the prestigious Ethic & Social Certification SA8000, highlights the efforts that Vibo has made for 
a production respecting human rights and environmental defense.

Livelli di spessore
Media di spessore: 35 micron (deposito di: nickel opaco, rame acido, nickel lucido e semilucido e cromo)
chrome plating process
Average thickness 35 microns (deposit of: matt nickel, acid copper, semi-gloss nickel, gloss nickel and chromium)

prove di corrosione
Risultati test nebbia salina sui prodotti Vibo: corrosione dopo circa 200 ore di test. ll parametro di conversione in ambiente normale è 1 
ora pari a 20 giorni (più di 10 anni).
resistance to salt spray corrosion tests
Results of salt spray test on VIBO articles: corrosion present after 200 hours of testing. The conversion parameter on normal environment 
is 1 hour: 20 days (more than 10 years).

chromium 0,28 μ
gloss + semi gloss nikel 18,12 μ
mat chrome 2,90 μ
copper 13,70 μ
iron

certificazioni
UNI EN ISO 14001 Sistema di Gestione Ambientale, 2004, (Sede di Montecchio Maggiore - Certificato: 209)
UNI EN ISO 9001 Sistema Gestione Qualità, 1998, (Sede di Trissino - Certificato: 000153)

certifications
UNI EN ISO 14001 European Environmental Certification, 2004, (Montecchio Maggiore site - Certificate: 209)
UNI EN ISO 9001 European Quality Certification, 1998, (Trissino site - Certificate: 000153)

 
Lean enterprise club
Vibo spa è socia del Lean Enterprise Club dell’Istituto CUOA di Altavilla Vicentina, polo formativo d’eccellenza in Italia 
e all’estero. Vibo spa applica il modello Lean al fine di rendere più efficienti e rigorosi i propri modelli di produzione, 
gestione e management aziendali.
Lean enterprise club
Vibo spa is member of the Lean Enterprise Club of the CUOA Institute in Altavilla Vicentina, top training centre for Italy and 
abroad. Vibo spa applies Lean Manufacturing in order to make more efficient and severe its own models of production 
and business management.





Per effettuare un ordine correttamente occorre attenersi ad alcune indicazioni di carattere generale che permettono 
di avere tutte le informazioni necessarie.

>identificare la dimensione esterna del mobile 
Questa caratteristica coincide normalmente con il modulo (M) del mobile espresso in cm: mobile con larghezza di 
900 mm significa mobile con M 90  
>calcolare la Luce interna del Mobile
La L.I.M. si calcola così: M – (2 x S) dove S è lo spessore del fianco del mobile.
Esempio: mobile da 90 con fianchi da 18 la L.I.M. risulta essere: L.I.M. = 864 mm
>profondità interna del Mobile 
Per la definizione della corretta profondità dei mobili non è sufficiente misurare il fianco dall’esterno in quanto nel 
lato posteriore c’è sempre un vano tecnico che riduce la profondità interna del mobile. Occorre sempre misurare il 
mobile all’interno P.I.M. (Profondità interna del mobile) 
>tipologia di porta:
•  porta piena tutto spessore: non sussistono problemi per il fissaggio di elementi all’interno della porta 
• porta con cornice: verificare che gli elementi di fissaggio alla porta siano fissati sul bordo (solitamente la cornice 
è di 45 mm) 
>identificazione tipologia di  mobile angolo e sue misure
I mobili angolo si suddividono in due famiglie:
•  mobile lineare 
•  mobile angolo 
>Misurazione Scolapiatti angolo 
Per identificare le corrette misure dello scolapiatti angolo è indispensabile definire i seguenti parametri: 
•  modulo del mobile angolo (M)
•  profondità del fianco misurato all’esterno (P)
•  spessore del fianco e delle schiene
•  profondità interna mobile (P.I.M.)
•  luce interna del mobile (L.I.M)
Nella progettazione dello scolapiatti è indispensabile, per la versione con reggischiena, avere la P.I.M. e lo spessore 
della schiena. 
>Versione destra (dx) / sinistra (sx)
Per versione destra (dx) si intende che l’operatore posizionatosi davanti al mobile con l’articolo montato trova le 
guide/cerniere alla propria destra.

GuideLineS  to cHooSe ViBo’S AcceSSorieS
In order to ensure that your order is correct we recommend you adhere to the following general guidelines providing 
us with all the necessary information:
>identify the external dimensions of the cabinet 
This measurements normally coincides with the cabinet module (M) expressed in cm: a 900 mm wide cabinet is a 
cabinet M 90
>calculate the cabinet  inner width (L.i.M.)
Calculate the L.I.M. with this formula: M - (2 x S) where S is the thickness of the cabinet side panels. Example: 900 
mm cabinet with 18 mm sides the LIM. is : 864 mm
>cabinet inner depth
To determine the correct depth of the cabinets it is not sufficient to simply measure the side externally as at the 
back there is always a technical section that reduces the internal depth of the cabinet. Always measure the cabinet 
internally P.I.M. (Inner Depth of the Cabinet) 
>type of door :
• Solid door: there are no problems with this as far as mounting elements on the inside of the door is concerned 
• Framed door: check that the door mounting elements are fixed to the frame (the frame is usually 45 mm) 
>identify the type of corner cabinet and its measurements 
The corner cabinets fall into two families:
• linear cabinets 
• corner cabinets 
>Measuring corner draining racks 
To determine the correct measurements of the corner draining racks the following parameters must be defined:
• module of the corner cabinet (M)
• depth of the side measured externally (P)
• thickness of sides and back
• cabinet inner depth (P.I.M.)
• cabinet inner width (L.I.M.)
To correctly choose a draining rack with back support please provides us with P.I.M. and back panel thickness 
>Version: right (dx) / left (sx)
Right version (dx) means that when the operator is facing the cabinet with the article mounted the slides/hinges 
are located on his right side

conSiGLi per LA proGettAzione

order SuGGeStionS



coMe Si LeGGe iL cAtALoGo How to reAd tHe cAtALoGue

C CO CP VG IB OT OA RA

ART.    CODE LXPXH

DPG090 858X480X30

PACkAGING I kg

890X525X120 SCA 14,20 4/1 92

Griglia per dispensa

Pantry shelf

ZSZV

TESTO DESCRITTIVO ARTICOLO
DESCRIPTION OF THE PRODUCT

DATI ARTICOLO IN MM
Modulo 
Art  Codice (senza finitura)
L Lunghezza
p Profondità
H Altezza
KG Peso articolo

DATI IMBALLO
pAcKAGinG Misure confezione
i Imballo: Nylon(NYL)/Scatola (SCA)
KG Peso confezione
pcS/BoX N° pezzi per confezione
pcS/pALLet N° pezzi per pallet

Finiture ArticoLo
c cromo
co cromo opaco
cp cromo protetto
VG verniciato grigio
iB inox brillantato
ot ottone
oA ottone anticato
rA rame
VB verniciato bianco
ne verniciato nero
B bianco
n nero
AL alluminio anodizzato

FiniSHinGS
c chromiun plated
co  matt chrome
cp  protected chromium plated
VG grey epoxy coated
iB stainless steel
ot brass
oA antique brass
rA copper
VB white epoxy coated
ne black epoxy coated
B white
n black
AL anodised aluminium 

Il codice articolo è senza finitura. Scegliere la finitura desiderata e aggiungerla a fine codice come da esempio:  LPR9860c
The catalogue code does not define a specific finishing. Please choose the desired one and add it in the final part of the code. i.e. LPR9860c

SYMBoLS
L.i.M.  cabinet inner width
p.i.M. cabinet inner depth
M cabinet module
dX right
SX left
HpL high pressure laminate

GLoSSArio
L.i.M. luce interna mobile
p.i.M. profondità interna mobile
M modulo
dX destra
SX sinistra
HpL stratificato

         

F 16 SCOLAPIATTI:  indica possibilità di dimensione per fianco da 16 mm. Aggiungerlo a fine codice, prima della finitura, come da esempio: ESV60VPF16IB
DRAINING RACkS: version for 16 mm side panels available. Please add  F16 at the end of the code just before the finishings ( i.e. ESV60VPF16IB) 

SP SCOLAPIATTI:  indica possibilità di versione senza pioli. Aggiungerlo a fine codice, prima della finitura, come da esempio: ESV60VPF16SpIB
DRAINING RACkS: version without side pins available. Please add  SP at the end of the code just before the finishings ( i.e. ESV60VPF16SpIB) 

DATI IMBALLO
PACkAGE DETAILS

DATI ARTICOLO
PRODUCT DETAILS

Codice articolo riferito ad 1 pezzo singolo (tranne dove diversamente specifi-
cato nella descrizione)
Product code referring to 1 single piece (unless otherwise specified on the de-
scription) 

IMPORTANTE: Quantità di unità imballate per confezione. Es. 4/1 = 4 pz DPG090 = 
1 confezione, se ne evince che l’ordine dovrà essere minimo e multiplo di 4 pz
IMPORTANT: Number of units per package. I.e. 4/1 = 4 pcs DPG90 per single 
package, therefore the order quantity has to be minimum and multiple of 4 pcs

PACkAGE DETAILS
pAcKAGinG Box dimensions
i Packaging: Film (NYL)/Box (SCA)
KG Box only weight
pcS/BoX N° pieces/box
pcS/pALLet N° pieces/pallet

DIVERSE FINITURE DI FONDO POSSIBILI:
zS Fondo in stratificato
zV Fondo in vetro

DIFFERENT BOTTOMS AVAILABLE:
zS HPL bottom
zV Glass bottom

PRODUCT DETAILS IN MM
cabinet
Art Product code
w Width
d Depth
H Height
KG  Product net weight

ZEUS SERIE
Da aggiungere dopo il codice articolo prima della finitura, dove non indicato

ZEUS SERIES To add after the code before the finishing, where not specified
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PCS/BOX PCS/PALLET

90

AS Finitura antiscivolo. Aggiungerlo a fine codice, prima della finitura, come da esempio: EGTHM30B2OMBAS
Non slip finishing. Please add  it at the end of the code just before the finishings ( i.e. EGTHM30B2OMBAS) 

Modulo
Cabinet 



Prodotto
Product

Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

Etichetta adesiva con caratteristiche del prodotto, codice catalo-
go, codice a barre, peso, volume
Label with product characteristics, catalogue code, bar code, 
weight and volume

Ferramenta
Assembly instructions

iMBALLo pAcKAGinG

il prodotto Vibo distribuito in scatola è così confezionato:
Vibo boxed products standard packaging is:

- prodotto product
- scatola box
- istruzioni di montaggio assembly instructions
- dima di foratura (se prevista) drilling template (if required)
- ferramenta (se prevista) mounting hardware (if required)
- etichetta adesiva con caratteristica del prodotto, codice catalogo, codice a barre, peso, volume della confezione   label with product characteristics, catalogue code, bar code, weight and volume of the box

How to reAd tHe cAtALoGue

7

Copertine
Covers

Guide
Slides

Staffe
Brackets



1. SCOLAPIATTI drAInIng rACKS

Griglia monoblocco con struttura in profilato a sezione 
ellittica 10x4 mm. Predisposto per pensili H 720 mm

Draining racks with an elliptical flat structure 10x4 mm. 
Suitable for H 720 mm cabinets.

SGC45/10

SGC60/10

SGC80/10

SGC90/10

382X235X323

532X235X323

732X235X323

832X235X323

450X590X350 5,62

10,46

13,02

14,02

600X590X350

800X590X350

900X590X350

48

36

24

18

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

1/1

1/1

SCA 1/1

1/1SCA

L xPxH
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Griglia Vasistass con struttura in profilato a sezione ellitti-
ca 10x4 mm. Predisposto per pensili H 360 mm

Vasistass draining racks with an elliptical flat structure 
10x4 mm. Suitable for H 360 mm cabinets.

SGL45

SGL60

SGL80

SGL90

Art.    CODE

382X235X263

532X235X263

732X235X263

832X235X263

382X235X263 2,50

3,30

4,40

5,00

600X235X263

732X235X263

832X235X263

70

50

40

40

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

1/1

1/1

SCA 1/1

1/1SCA

L xPxH  PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/PalletArt.    CODE

45

60

80

90

Griglia verticale per l’appoggio di piatti

Vertical dish rack

CP VG IB

SGV45V 388X245X95

SGV60V 538X245X95

SGV80V 738X245X95

SGV90V 838X245X95

410X320X430 12,03

15,91

22,22

24,92

570X320X430

760X320X430

850X320X430

340

340

240

240

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

Art.    CODE L xPxH

SGV120V 1138X245X95 31,101150X320X430 20020/1SCA

Griglia vela per l’appoggio di piatti/stoviglie

“Vela” rack for dinnerware and dishes

CP VG IB

410X320X430 15,00
18,30

22,60

26,00

570X320X430

760X320X430

850X320X430

480
400

300

200

SGV45VL 388X263X167

SGV60VL 538X263X167

SGV80VL 738X263X167

SGV90VL 838X263X167

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

20/1
20/1

SCA 20/1

20/1SCA

Art.    CODE L xPxH

35,001150X320X430 200SGV120VL 1138X263X167 20/1SCA

Flat rack for dinnerware

Griglia piana per l’appoggio di stoviglie 

CP VG IB

PACKAGING

400X260X225

I

SCA
SCA

KG

6,92
9,59

 PCS/BOX

20/1
20/1

SCA 13,28 20/1

14,75 20/1

550X260X225

755X260X225

850X260X225

PCS/Pallet

600
600

500

500SCA

Art.    CODE L xPxH

SGV45P 388X235X19
SGV60P 538X235X19

SGV80P 738X235X19

SGV90P 838X235X19

20,00 20/11100X330X270 400SCASGV120P 1138X235X19

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

120

45

60

80

90

45

60

80

90

120

45

60

80

90

120

Modulo
Cabinet 

Modulo
Cabinet 

Modulo
Cabinet 

Modulo
Cabinet 

Modulo
Cabinet 

CP

CP
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Vaschetta raccogligocce in acciaio inox AISI 304

VA450 372X240X10

VA600 522X240X10

VA800 722X240X10
VA900 822X240X10

380X260X110 8,00

10,60

15,00

18,40

530X260X110

730X260X110

835X260X110

PACkAGING I

SCA

SCA

kG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

ART.    CODE L xPxH

1800

1200

800

720

Drip tray  in AISI 304

22,431135X260X110 20/1SCA 600VA1200 1122X240X10

 PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

Vaschetta raccogligocce in polistirolo satinato

Translucent plastic drip tray 

VP450 370X236X10

VP600 520X236X10

VP800 720X236X10

VP900 820X236X10

475X255X110 5,13

7,07

9,98

10,79

530X260X110

730X260X110

830X260X110

1800

1200

800

720

PACkAGING I

SCA

SCA

kG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

ART.    CODE L xPxH  PCS/BOX PCS/Pallet
Modulo
Cabinet 

45

60

80
90

Modulo
Cabinet 

120

Fianchetto per fissaggio griglia. Personalizzabile su fo-
ratura del cliente. Utilizzabile sia su fianco da 16 che da 
18 mm

Side support for draining racks. Side pin may be perso-
nalised according to customer’s side panels. Suitable for 
16/18 mm thick side panels 

SP

PACkAGING I

SCA 3,18 40/1 50
kG

460X195X285

ART.    CODE L xPxH

43X275X33

 PCS/BOX PCS/Pallet

FLV01/

Modulo
Cabinet 



SCOLAPIATTI  DRAINING RACKS
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Telaio modello STAR per griglie porta piatti/stoviglie, 
in profilato di alluminio anodizzato senza reggischiena, 
completo di supporti in ABS senza pioli laterali

STAR draining rack aluminium frame. The set is com-
posed of: anodised aluminium sections without back 
support and side ABS supports without side pins

F 16

STS45 414X276X40
STS60 564X276X40

STS80 764X276X40

STS90 864X276X40

460X590X360 11,00

14,40

240

240

18,90 200

21,20 200

600X590X360
800X590X360

900X590X360

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

ART.    CODE L xPxH

28,00 1201200X590X360 20/1SCASTS120 1164X276X40

 PCS/BOX PCS/Pallet

Telaio modello STAR per griglie porta piatti/stoviglie, 
in profilato di alluminio anodizzato con reggischiena 
fisso da 4 mm, completo di supporti in ABS senza pioli 

STAR draining rack aluminium frame with fixed 4 mm 
back support. The set is composed of: anodised alumi-
nium sections and side ABS supports without side pins

F 16

STS45RF320 414X320X45

STS60RF320 564X320X45

STS80RF320 764X320X45

STS90RF320 864X320X45

600X670X360 12,20

16,00

240

240

21,10 200

23,80 200

600X670X360

800X670X360

900X670X360

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

ART.    CODE L xPxH

31,80 1201200X670X360 20/1SCASTS120RF320 1164X320X45

 PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

120

Modulo
Cabinet 

45

60

80

90

120

Modulo
Cabinet 

F 16 SP

Telaio modello VARIANT in profilato di alluminio anodiz-
zato con profilo reggischiena da 4 mm regolabile in pro-
fondità, supporti in ABS con pioli laterali Ø 8 mm. Forature 
personalizzabili sul fianco del cliente

VARIANT draining rack aluminium frame with depth 
adjustable 4 mm back support. The set is composed of: 
anodised aluminium sections and side ABS supports 
with 8 mm diam. side pins. Side pins may be persona-
lised according to customer’s side panels

STV45RR 414X283-291X33
STV60RR 564X283-391X33

STV80RR 764X283-391X33

STV90RR 864X283-391X33

450X590X350 10,62

13,27
17,70

18,26

600X590X350

800X590X360

900X590X350

ART.    CODE

240

240
200

200

PACKAGING I

SCA

SCA

KG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

L xPxH

STV120RR 1164X283-391X33 22,271200X590X350 12020/1SCA

 PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

Modulo
Cabinet 

120

F 16 SP

Telaio modello VARIANT per griglie porta piatti/stoviglie, 
in profilato di alluminio anodizzato senza reggischiena, 
completo di supporti in ABS con pioli laterali Ø 8 mm. 
Forature personalizzabili sul fianco del cliente

VARIANT draining rack aluminium frame. The set is com-
posed of: anodised aluminium sections without back 
support and side ABS supports with 8 mm diam. side 
pins. Side pins may be personalised according to custo-
mer’s side panels

STV45

STV60

STV80

STV90

ART.    CODE
414X274X33

564X274X33

764X274X33

864X274X33

450X590X350 5,62
10,46

13,02

14,02

600X590X350

800X590X350

900X590X350

240
240

200

200

PACKAGING I

SCA
SCA

KG

20/1
20/1

SCA 20/1

20/1SCA

L xPxH

28,001200X590X350 12020/1SCASTV120 1164X274X33

 PCS/BOX PCS/Pallet

45
60

80

90

Modulo
Cabinet 

120

STAR: TOP DI GAMMA, ALLUMINIO AL FIANCO
STAR: TOP OF THE RANGE, ALLUMINIUM EDGE  TO THE SIDE

STAR: TOP DI GAMMA, ALLUMINIO AL FIANCO, GUARNIZIONE DI TENUTA ANTI INFILTRAZIONI
STAR: TOP OF THE RANGE, ALLUMINIUM EDGE  TO THE SIDE, ANTI-WETTING GASKET

VARIANT: MASSIMA FLESSIBILITÀ IN PROFONDITÀ
VARIANT: ADJUSTABLE IN THE DEPTH



11

Scolapiatti da appoggio completo di vaschetta raccogli-
gocce inox AISI 304

Free-standing dish drain rack with AISI 304 stainless 
steel drip tray

ART.    CODE L xPxH

410X285X300 2,65

PACkAGING I

SCA 1/1 30

kG

392X260X275LA9832CP

Scolapiatti sottopensile da aggancio a tubo Ø 16 mm con 
vaschetta raccogligocce inox AISI 304

Hanging dish drain for 16 mm diam.  Tube rail with AISI 
304 stainless steel drip tray

392X268X280 410X285X300 2,65LA9831CP SCA 1/1 30

 PCS/BOX PCS/Pallet

450X590X350 7,80

10,60
13,60

15,40

600X590X350
800X590X360

900X590X350

240

240

200

200

PACkAGING I

SCA

SCA

kG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

STL45RRSP

STL60RRSP

STL80RRSP

STL90RRSP

L xPxHART.    CODE

STL120RRSP 20,201200X590X350 12020/1SCA

 PCS/BOX PCS/Pallet

Telaio modello ROYAL in profilato di alluminio anodizzato 
con profilo reggischiena da 4 mm regolabile in profondità, 
con supporti in ABS. Completo di fermo smontabile per 
battuta ante. 

ROYAL draining rack: anodised aluminium frame with 
depth adjustable 4 mm back support, with ABS supports. 
Anti - bump device included. 

45

60

80

90

Modulo
Cabinet 

120

450X590X350 5,20

7,00
9,00

10,20

600X590X350

800X590X360

900X590X350

240

240
200

200

PACkAGING I

SCA

SCA

kG

20/1

20/1

SCA 20/1

20/1SCA

STL45SP 414X260X33

STL60SP 564X260X33

STL80SP 764X260X33
STL90SP 864X260X33

L xPxHART.    CODE

STL120SP 1164X260X33 13,401200X590X350 12020/1SCA

 PCS/BOX PCS/Pallet

Telaio modello ROYAL per griglie porta piatti/stoviglie, 
in profilato di alluminio anodizzato senza reggischiena, 
con supporti in ABS. 

ROYAL draining rack aluminium frame. The set is com-
posed of: anodised aluminium sections without back 
support and side ABS supports. 

45

60

80

90

Modulo
Cabinet 

120

Telaio modello MASTER per griglie porta piatti/stoviglie, 
in profilato di alluminio anodizzato senza reggischiena 
completo di supporti in ABS senza pioli laterali

MASTER draining rack aluminium frame. The set is com-
posed of: anodised aluminium sections, without back 
support and side ABS supports without side pins

F 16

STM45 414X263X43
STM60 564X263X43

STM80 764X263X43

STM90 864X263X43

460X590X360 6,98

8,64

10,85

12,46

590X590X360

800X590X360

900X590X360

ART.    CODE

240

240

200

200

PACkAGING I

SCA

SCA

kG

20/1
20/1

SCA 20/1

20/1SCA

L xPxH

STM120 1164X263X43 15,781200X590X360 12020/1SCA

 PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

Modulo
Cabinet 

120

LA9831CP

LA9832CP

kit ECOVARIANT: griglia verticale con fianchetti e griglia pia-
na con telaio Variant in profilato di alluminio anodizzato con 
reggischiena regolabile in profondità da 4 mm, completo di 
supporti in ABS con pioli laterali Ø 8 mm. Vaschetta raccogli-
gocce in polistirolo satinato. Forature personalizzabili.

ECOVARIANT draining rack kit consisting of: flat rack with 
anodised aluminium frame with side plastic supports with 
8 mm diam. pins and adjustable back support, vertical rack 
with plastic side supports and translucent plastic drip tray. 
Side pins may be personalised according to customer’s side 
panels

F 16

ESV45VPRR 414X283-391X10-140

ESV60VPRR 564X283-391X10-140

ESV80VPRR 764X283-391X10-140

ESV90VPRR 864X283-391X10-140

460X590X360 1,92

2,49

3,31

3,79

590X590X360

800X590X360

900X590X360

ART.    CODE

132

96

72

72

PACkAGING I

NYL

NYL

kG

1/1

1/1

NYL 1/1

1/1NYL

L xPxH  PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

Modulo
Cabinet 

kit ECOVARIANT: griglia verticale completa di fianchetti 
e griglia piana con telaio Variant in profilato di alluminio 
anodizzato con profilo da 4 mm reggischiena regolabile in 
profondità, completo di supporti in ABS con pioli laterali Ø 
8 mm. Vaschetta raccogligocce in acciaio AISI 304. Foratu-
re personalizzabili sul fianco del cliente

ECOVARIANT draining rack kit consisting of: flat rack with 
anodised aluminium frame with side plastic supports 
with 8 mm diam. pins and adjustable back support, ver-
tical rack with plastic side supports and AISI 304 stainless 
steel drip tray. Side pins may be personalised according to 
customer’s side panels 

F 16

ESV45VARR

ESV60VARR

ESV80VARR

ESV90VARR

413X295X180 1,92

2,49

3,31

3,79

563X295X180

763X295X180

863X295X180

ART.    CODE

132

96

72

72

PACkAGING I

NYL

NYL

kG

1/1

1/1

NYL 1/1

1/1NYL

L xPxH

ESV120VARR 5,001164X295X180 601/1NYL

 PCS/BOX PCS/Pallet

45

60

80

90

Modulo
Cabinet 

120

VARIANT: MASSIMA FLESSIBILITà IN PROFONDITà
VARIANT: ADJUSTABLE IN THE DEPTH

ROYAL: FLESSIBILITà IN PROFONDITà
ROYAL: ADJUSTABLE IN THE DEPTH 

MASTER: UN SOLO TELAIO PER LA VERSIONE INFERIORE E SUPERIORE
MASTER: ONE FRAME FOR BOTH VERSION: UPPER AND LOWER

ECOVARIANT: LA FACILITà DEL kIT, LA SEMPLICITà DELL’ORDINE
ECOVARIANT: IT COMES IN kIT MAkING THE ORDER EASY

/

Modulo
Cabinet 

/

414X283-391X10-140

564X283-391X10-140

764X283-391X10-140

864X283-391X10-140

1164X283-391X10-140

414X260-367X33
564X260-367X33

764X260-367X33
864X260-367X33

1164X260-367X33

ROYAL: FLESSIBILITà IN PROFONDITà, FERMO BATTUTA ANTE
ROYAL: ADJUSTABLE IN THE DEPTH, DOOR DUMPER 

CP VG IB

CP VG IB



CAPITOLO 2. puLL-outS
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  eStrAiBiLi

ART.    CODE L xPxH

107X473X510

107X473X510

PACkAGING I
SCA 5,50 1/1 56

SCA 5,50 1/1 56

kG

ELQHM152DXS

ELQHM152SXS

480X125X555

480X125X555

SCA 5,50 1/1 36

SCA 5,10 1/1 36

480X157X555

480X157X555

157X473X510

157X473X510

ELQHM202DXS

ELQHM202SXS

Estraibile multiguida laterale pensile con vaschette di 
contenimento in polistirolo satinato, guide quadro ad 
estrazione totale con rientro ammortizzato. Non rever-
sibile: dx≠sx. Fissaggio anta frontale con staffe. Pia-
strina aggancio rapido e regolazione tridimensionale  
dell’anta PREL15P opzionale

Two-tier multislides side-mounted pull-out unit, D 
293 mm, with translucent plastic trays, concealed full 
extension slides with dampened return. Non reversibi-
le: right≠left. Door mounting with brackets.  Optional 
three-way adjustable door bracket PREL15P.

C VG

107X293X510

107X293X510

EPQHM152PLDXS

EPQHM152PLSXS

ART.    CODE L xPxH
120X310X530 5,20 56

120X310X530 5,20 56

PACkAGING I
SCA 1/1

SCA 1/1

kG

Estraibile multiguida laterale pensile con guide quadro 
ad estrazione totale con rientro ammortizzato. Non 
reversibile: dx≠sx . Fissaggio anta frontale con staffe. 
Piastrina aggancio rapido e regolazione tridimensiona-
le  dell’anta PREL15P opzionale

Two-tier multislides side-mounted pull-out unit, D 
293 mm, concealed full extension slides with dampe-
ned return. Non reversibile: right≠left. Door mounting 
with brackets. Optional three-way adjustable door 
bracket PREL15P.

ZV ZSC VG

120X315X500

250X315X500

5,20 56

5,20 56

PACkAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

kG

EPQHM152DXS

EPQHM152SXS

107X293X510

107X293X510

ART.    CODE L xPxH

Estraibile multiguida laterale base a due piani con va-
schette di contenimento in polistirolo satinato, P 473 
mm, guide quadro ad estrazione totale con rientro am-
mortizzato. Non reversibile: dx≠ sx. Fissaggio anta fron-
tale con staffe. Piastrina aggancio rapido e regolazione 
tridimensionale  dell’anta PREL15P opzionale

Two-tier multislides side-mounted pull-out unit, with 
translucent plastic trays, D 473 mm, concealed full ex-
tension slides with dampened return. Non reversibile: 
right≠left. Door mounting with brackets. Optional 
three-way adjustable door bracket PREL15P.

C VG

107X473X510 5,50 56480X125X555ELQHM152PLDXS

ELQHM152PLSXS 107X473X510 5,50 56480X125X555

ART.    CODE L xPxH PACkAGING I

SCA

PCS/BOX

1/1

PCS/Pallet

SCA 1/1

kG

Estraibile multiguida laterale base a 2 piani, P 473 mm, 
con guide quadro ad estrazione totale con rientro am-
mortizzato. Non reversibile: destro≠ sinistro. Fissaggio 
anta frontale con staffe. Piastrina aggancio rapido e re-
golazione tridimensionale  dell’anta PREL15P opzionale

Two-tier multislides side-mounted pull-out unit, D 473 
mm, concealed full extension slides with dampened 
return. Non reversibile: right≠left. Door mounting with 
brackets. Optional three-way adjustable door bracket 
PREL15P.

C VG

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

15
15

Modulo
Cabinet 

15

15

Modulo
Cabinet 

15

15

Modulo
Cabinet 

15

15

Modulo
Cabinet 

20

20

ZV ZS

AncHe con Guide GrASS - GrASS SLideS AVAiLABLe



Kit n. 2 piastrine aggancio rapido e regolazione tridimen-
sionale  dell’anta per estraibile da M 15/20

Kit of 2 pcs three-way adjustable door mounting bra-
ckets for 15/20  pull-out units

art.    CODE L xPxH

PrEL15P

PaCKaGING I

NYL 0,10 1/1 /

KG

100X24X36100X24X36

13

PrEL20P 150X24X36 NYL 0,15 1/1 /150X24X36

 PCS/BOX PCS/Pallet

Estraibile porta strofinacci laterale base a 2 piani, P 475 
mm, con guide quadro ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Non reversibile: destro≠ sinistro. Pia-
strina aggancio rapido e regolazione tridimensionale  
dell’anta PrEL15P inclusa

two-tier towel holder side-mounted pull-out unit, D 
475mm, concealed full extension slides with dampened re-
turn. Non reversibile: right≠left. three-way adjustable door 
bracket PrEL15P included

C vG

107X475X575 5,50 56610X490X140ELQHM152PCDXPrP

107X475X575 5,50 56610X490X140

art.    CODE L xPxH PaCKaGING I

SCa 1/1

SCa 1/1

KG

Estraibile laterale pensile a 3 piani con guide quadro ad 
estrazione totale con rientro ammortizzato. Non rever-
sibile: dx≠sx. Piastrine aggancio rapido e regolazione 
dell’anta incluse 

three-tier side-mounted pull-out unit with concealed 
full extension slides with dampened return. Non reversi-
bile: right≠left. Door mounting with brackets.  Optional 
three-way adjustable door bracket PrEL15P.

C vG

107X300X780 6,20 /125X315X800EPQaHM153DXS

107X300X780 6,20 /125X315X800

art.    CODE L xPxH PaCKaGING I

SCa 1/1

SCa 1/1

KG

Estraibile multiuso per modulo da 30. versione non 
reversibile: dx ≠ sx, con guide ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato. E’ completo di: tagliere in legno; 
porta coltelli in legno; contenitore in SaN trasparente per 
porta posate; rastrelliera portamestoli; vaschetta porta 
spugne in polistirolo satinato; vaschetta raccogligocce in 
polistirolo satinato; staffe di regolazione e fissaggio anta 
PrEB04 incluse

Multipurpose pull-out unit for 30 cm cabinet. Non reversi-
ble: right ≠ left. Equipped with full extension slides with 
dampened return. It is equipped with: chopping board; 
knife holder; cutlery holder in transparent SaN; towels rail; 
translucent plastic multipurpose tray; translucent plastic 
drip tray; door mounting and adjusting brackets PrEB04 
included

C vG

259X466X552 9,00 24480X260X555EGtHM30DXMU

EGtHM30SXMU 259X466X552 9,00 24480X260X555

art.    CODE L xPxH PaCKaGING I
SCa 1/1

SCa 1/1

KG

EPQaHM153SXS

ELQHM152PCSXPrP

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

15

Modulo
Cabinet 

15

15

Modulo
Cabinet 

15

15

Modulo
Cabinet 

20

30

Modulo
Cabinet 

30

Estraibile laterale a 2 piani in filo a sezione ellittica 10x4 
con fondo in melamina bianca e bordo cromato, P 475, 
guide quadro ad estrazione totale con rientro ammortiz-
zato. Non reversibile: dx≠sx. Piastrina aggancio rapido e 
regolazione tridimensionale dell’anta PrEL15PO inclusa

two-tier side-mounted pull-out unit with elliptical structu-
ral steel 10x4 mm and white melamine bottom with chro-
med edge, D 475 mm, concealed full extension slides with 
dampened return. Non reversibile: right≠left. three-way 
adjustable door bracket PrEL15PO included

107X475X531 2,80 56480X125X555ELQHM152DXPrPOMB  

107X473X522 2,80 56480X125X555

art.    CODE L xPxH PaCKaGING I

SCa 1/1

SCa 1/1

KG

ELQHM152SXPrPOMB    

 PCS/BOX PCS/Pallet

15

Modulo
Cabinet 

15

C

Porta posate in SaN trasparente
Cutlery holder in transparent SaN



Estraibile portabottiglie con guide quadro ad estrazio-
ne totale con rientro ammortizzato, fissate lateralmen-
te, e fianchetti di copertura laterale in ABS dx/sx. kit n. 
4 staffe di regolazione/fissaggio anta PREB04 incluso

Pull-out bottle organiser with concealed side mounted 
full-extension slides with dampened return and right/
left ABS covers. kit of 4 pcs three-way adjustable door-
mounting brackets PREB04 included

Estraibile a 3 piani con guide quadro ad estrazione tota-
le con rientro ammortizzato fissate lateralmente e fian-
chetti di copertura laterale in ABS dx/sx. kit n. 4 staffe di 
regolazione/fissaggio anta PREB04 incluso

Three-tier pull-out unit with concealed side mounted 
full-extension slides with dampened return and right/
left ABS covers. kit of 4 pcs three-way adjustable door-
mounting brackets PREB04  included

Estraibile portastoviglie con fondo raccogligocce in allu-
minio, guide quadro ad estrazione totale con rientro am-
mortizzato fissate lateralmente e fianchetti di copertura 
laterale in ABS dx/sx. kit n. 4 staffe di regolazione/fissag-
gio anta PREB04 incluso

Pull-out dinnerware organiser with aluminium drip tray, 
with concealed side mounted full-extension slides with 
dampened return and right/left ABS covers. kit of 4 pcs 
three-way adjustable door-mounting brackets PREB04 
included 

14    

ZV ZSC VG

ZV ZSC VG

Estraibile portabottiglie e portapane con sacco in cotone, 
guide quadro ad estrazione totale con rientro ammortiz-
zato fissate lateralmente e fianchetti di copertura laterale 
in ABS dx/sx. kit n. 4 staffe di regolazione/fissaggio anta 
PREB04 incluso

Pull-out bottle organiser with cotton sack bread holder, 
with concealed side mounted full-extension slide with 
dampened return and right/left ABS covers. kit of 4 pcs 
three-way adjustable door-mounting brackets PREB04 
included 

ZV ZSC VG

ART.    CODE L xPxH
EGTHM30P2 264X470X520

EGTHM40P2 364X470X520

PACkAGING

480X260X555
I

SCA 7,65 1/1 24

480X360X555 SCA 9,05 1/1 16

kG

ART.    CODE L xPxH

264X470X520EGTHM30PP

C VG

PACkAGING I

SCA 6,74 1/1 24

kG

480X260X555

  eStrAiBiLi

ART.    CODE L xPxH

EGTHM30B3 264X470X520

EGTHM40B3 364X470X520

puLL-outS

PACkAGING

480X260X555

I

SCA 7,65 1/1 24

480X360X555 SCA 9,05 1/1 16

kG

PACkAGING I
SCA 6,74 1/1 24

SCA 7,83 1/1 16

kG

555X480X260

555X480X360

SCA 8,29 1/1 16

SCA 11,50 1/1 12

555X480X400

560X480X560

ART.    CODE L xPxH

264X470X520

364X470X520

EGTHM30B2

EGTHM40B2

414X470X520

564X470X520

EGTHM45B2

EGTHM60B2

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

30

Modulo
Cabinet 

40

45

60

30

Modulo
Cabinet 

40 30

Modulo
Cabinet 

30

Modulo
Cabinet 

40

AncHe con Guide GrASS - GrASS SLideS AVAiLABLe



Struttura per estraibile doppio reversibile dx=sx: 1150 e 
1700 mm. Predisposto per apertura a  180° dell’anta. Ne-
cessita di cerniere a 180°. Carico d’esercizio 80 kg. 

Swing out pantry unit mechanism: 1150 -1700 mm hei-
ghts available. 180° door opening. Working load 80 kg. 
Reversible right=left  . 180° hinges required

kit composto da n. 2 cesti interni in filo. Per struttura H 
1150 consigliati n. 2 kit a 2 cesti; per struttura H 1700 
consigliati n. 3 kit da 2 cesti

kit comprising 2 inner wire baskets. For mechanism H 
1150 recomended n. 2 kit with 2 baskets; for mechanism 
H 1700 recomended n. 3 kit with 2 baskets

15

VG

ART.    CODE L xPxH

EDS11508 350X485X1190
EDS17008 350X485X1740

PACkAGING

350X170X1160

I

SCA 10,75 1/1 22

350X170X155 SCA 13,50 1/1 12

kG

PACkAGING I

SCA 3,33 1/1 72

SCA 3,50 1/1 72

kG

385X225X225

385X228X225

SCA 4,67 1/1 53540X240X225

ART.    CODE L xPxH

385X225X225
385X228X225

EDCI40M2
EDCI45M2

540X240X225EDCI60M2

C ZVZS

kit composto da n. 2 cesti porta in filo. Per struttura H 
1150 consigliati n. 2 kit a 2 cesti; per struttura H 1700 
consigliati n. 3 kit da 2 cesti

kit comprising 2 door wire baskets. For mechanism H 
1150 recomended n. 2 kit with 2 baskets; for mechanism 
H 1700 recomended n. 3 kit with 2 baskets

C ZVZS

 PCS/BOX PCS/Pallet

ART.    CODE L xPxH

336X160X106

386X160X106

EDCP40M2

EDCP45M2

536X160X106EDCP60M2

PACkAGING I
SCA 2,59 1/1 102

SCA 2,70 1/1 72

kG
400X180X225

400X180X225

SCA 3,57 1/1 72550X180X225

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

/

40

Modulo
Cabinet 

45

60

40

Modulo
Cabinet 

45

60

ART.    CODE L xPxH

EGTHM30B2OMB 264X494X506
EGTHM40B2OMB 364X494X506

PACkAGING I

SCA 7,00 1/1 24

SCA 8,10 1/1 16

kG  PCS/BOX PCS/Pallet

30

Modulo
Cabinet 

40

EGTHM45B2OMB 414X494X506 SCA 9,00 1/1 1645

Estraibile portabottiglie con filo a sezione ellittica 10 x 
4 mm con fondo in melamina bianca e bordo cromato, 
con guide quadro ad estrazione totale con rientro am-
mortizzato, fissate lateralmente. Coppia di distanziali 
(12,5 + 12,5), fianchetti di copertura laterale in ABS e 
kit n. 2 staffe aggancio rapido e regolazione tridimen-
sionale dell’anta inclusi

Pull-out bottle organiser with elliptical stuctural steel 
10x4 mm with white melamine bottom and chromed 
edge, concealed side mounted full-extension slides 
with dampened return. kit of spacers (12,5 + 12,5), 
side ABS covers and n. 2 three-way adjustable door 
mounting brackets included 

264X470X520

364X470X520

414X470X520
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 Kit composto da n. 2 staffe  a 45°/90° per il fissaggio e la 
regolazione anta per telaio TLTL060

Kit comprising n. 2 45°/90° adjustable door brackets for 
TLTL060 frame 

SRL452

SRL452 È PER CESTO 45° 
  SRL452 IS FOR 45° BASKET

SRL902 È PER CESTO 90° 
  SRL902 IS FOR 90° BASKET

PACKAGING

114X66X45

I

SCA 0,80 1/1 /

110X91X45 SCA 0,80 1/1 /

KGART.    CODE L xPxH

93X88X45

93X63X45

SRL452
SRL902

 PCS/BOX PCS/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

/

SRQ452

SRQ452 È PER CESTO 45° 
  SRQ452 IS FOR 45° BASKET

SRQ902 È PER CESTO 90° 
  SRQ902 IS FOR 90° BASKET

Kit composto da n. 2 staffe  a 45°/90° per il fissaggio e la 
regolazione anta per telaio TLTHM060DX/SX

Kit comprising n.2 45°/90° adjustable door brackets for 
TLTHM060DX/SX  frame 

VG

ART.    CODE L xPxH

93X63X45

93X88X45

SRQ452

SRQ902

PACKAGING I

NYL 0,80 1/1 /
KG

114X66X45

NYL 0,80 1/1 /100X120X120

  ESTRAIBILI PULL-OUTS

Telaio laterale estraibile H 600 mm, P 450 mm, guide 
quadro ad estrazione totale con rientro ammortizzato. 
Non reversibile: dx≠sx

Pull-out side frame with full extention slides with 
dampened return for base H 600 mm cabinet, D 450. 
Non reversible: right≠left 

VG

ART.    CODE L xPxH

38X465X640

38X465X640

PACKAGING

60X475X660

I

SCA 5,50 1/1 50

60X475X660 SCA 5,50 1/1 50

KG

TLTHM060DX

TLTHM060SX

 PCS/BOX PCS/Pallet  PCS/BOX PCS/Pallet

Telaio laterale estraibile per base, P 450 mm, guide a 
sfera ad estrazione totale. Reversibile: dx=sx

Side –mounted pull-out frame for base unit, D 450 
mm, full extension ball bearing slides. Reversible 
right=left

PACKAGING I

SCA 3,90 1/1 50

KGART.    CODE L xPxH

25X450X595TLTL060 45X470615

 PCS/BOX PCS/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

/

/

Modulo
Cabinet 

/

VGVG
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Cesto per telaio laterale completo di agganci di fissaggio 
in policarbonato

Basket for side mounted pull-out frame with polycarbo-
nate clip-on fittings

C ZsZV

PACKAGING

110X205X475

I

sCA 2,95 2/1

245X205X475 sCA 5,15 2/1 120

KGArt.    CODE L xPxH

90X96X455

225X96X455

CL015

CL030

Cesto angolo 45° per telaio laterale completo di agganci 
di fissaggio in policarbonato

45° basket for side mounted pull-out frame with polycar-
bonate clip-on fittings 

Versione destra

right version

PACKAGING

245X205X475

I

sCA 5,15 2/1 120
245X205X475 sCA 5,15 2/1 120

KGArt.    CODE L xPxH

225X96X455

225X96X455

CLA030DX

CLA030sX

C

Kit stabilizzatore per telaio laterale composto da lamiera 
e guida a sfera ad estrazione totale. Fissaggio sul fondo. 
reversibile: dx=sx

Bottom-mounted stabilizing kit for pull-out frame. It is 
composed of bottom-mounted plate and full extension 
ball bearing slide. reversible: right=left

Art.    CODE L xPxH

25X450X191

PACKAGING I

sCA 3,90 1/1 100

KG

45X470615tLKs

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

VG

/

Modulo
Cabinet 

15

Modulo
Cabinet 

30

30

Modulo
Cabinet 

30

150
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cOrNer uNIts

Easy corner per angolo base da 90 cm con porta da 45 cm: 
base scorrevole, telaio porta cesti, telaio per anta, n. 2 ce-
sti cassetto interni ad estrazione totale e n. 2 cesti angolo 
per anta. Prolunga per fissaggio anta con cornice inclusa. 
reversibile: dx=sx. Necessita di cerniere a 180°

Easy corner for 90 cm corner base unit with 45 cm door. 
the unit is composed of: base mounting track, basket 
holder frame, door frame, 2  full extension wire baskets 
and  2 corner door baskets. Extension to fit onto framed 
doors. reversible version: right=left. 180° hinges requi-
red 

ZsC

Art.    CODE L xPxH

850X486X635

PACKAGING I

sCA 21,90 1/1 8 

KG

865X550X500NECGs224545

Easy corner per angolo base da 90 cm con porta da 45 cm: 
base scorrevole, telaio porta cesti, telaio per anta, n. 3 ce-
sti cassetto interni ad estrazione totale e n. 3 cesti angolo 
per anta. Prolunga per fissaggio anta con cornice inclusa. 
reversibile: dx=sx. Necessita di cerniere a 180°

Easy corner for 90 cm corner base unit with 45 cm door. 
the unit is composed of: base mounting track, basket 
holder frame, door frame, 3  full extension wire baskets 
and 3 corner door baskets. Extension to fit onto framed 
doors. reversible version: right=left. 180° hinges requi-
red 

C Zs

Art.    CODE L xPxH

NECGs334545

PACKAGING I

sCA 26,80 1/1 8

KG

865X550X500850X486X635

18

 PCs/BOX PCs/Pallet  PCs/BOX PCs/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

90

Modulo
Cabinet 
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Smart corner II estraibile per base con anta da 40-45 cm. 
Non reversibile: dx≠sx. Ammortizzatore incluso

Pull-out mechanism for base cabinet with 40-45 cm door. 
Non reversible version: right≠left. Damper included.

vg

Art.    CODE L xPxH

850x489x568

850x489x568

PACKAgINg

810x600x170

I

SCA 15,90 1/1 20

810x600x170 SCA 15,90 12/1 20

Kg

SMACS45DxFM

SMACS45SxFM

Meccanismo estraibile per base con anta da 45 cm, com-
posto da n. 2 cesti cassetto interni ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato e n. 2 cassetti solidali con l’an-
ta. Non reversibile: dx≠sx. Ammortizzatore incluso

Pull-out Smart Corner unit for 45 cm base cabinet door. 
the unit is composed of 2 full extension internal baskets 
with dampened return and 2 door baskets. Non reversi-
ble: right≠left. Damper included.

C vg ZSZv

PACKAgINg
810x600x285

I
SCA 28,80 1/1 20

810x600x285 SCA 28,80 1/1 20

KgArt.    CODE L xPxH
850x489x568

850x489x568

SMACE45DxFM

SMACE45SxFM

Kit n. 4 cesti per meccanismo Smart Corner. Disponibili 
per porta da 40 e 45 cm

Kit of 4 baskets for Smart Corner mechanism. Available 
for 40-45 cm door

ZSZvC vg

232P-455I-469P-336Lx106

935x355x235

935x355x235

Art.    CODE L xPxH PACKAgINg I

SCA 9,80 1/1 22

SCA 9,80 1/1 22

Kg

SMACC40

SMACC45 282P-410I-469P-336Lx106

19

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

90

90

Modulo
Cabinet 

90

/

Modulo
Cabinet 

/

850x489x568 810x600x170 SCA 15,90 12/1 20SMACS40DxFM

850x489x568 810x600x170 SCA 15,90 12/1 20SMACS40SxFM

90

90



  ANGOLI
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CORNER UNITS

Meccanismo “Fly moon” per base angolo con porta da 
40/45. Regolabile in altezza da 665 a 705 mm, predispo-
sto per n. 2 ripiani. Non reversibile. La versione SOFT ha la 
chiusura ammortizzata.

New mechanism for “Fly moon” with the possibility of 
adding en extra soft close kit, suitable for 40/45 cabinet 
door and n. 2 shelves. Height adjustable 665-705 mm. 
Non reversible.

855X475X240 20

855X475X240 20

855X475X240

855X475X240

15

15

ART.    CODE H

653/707

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

FLYSTM2DX

FLYSTM2SX
FLYST2DX/14

FLYSTSX/14

653/707

653/707

653/707

SCA 6,70

SCA 6,70

SCA

SCA

6,70

6,70

 PCS/BOX PCS/Pallet

VG

SOFT

Modulo
Cabinet 

SOFT
NO SOFT

NO SOFT

Meccanismo “Fly moon” per colonna angolo con porta da 
40/45. Regolabile in altezza da1275 a 1325 mm, predi-
sposto per n. 4 ripiani. Non reversibile. La versione SOFT 
ha la chiusura ammortizzata.

New mechanism for “Fly moon” with the possibility of 
adding en extra soft close kit, suitable for 40/45 cabinet 
door and n. 4 shelves. Height adjustable 1275-1325 mm. 
Non reversible.

1410X515X240 5

1410X515X240 5
1410X515X240

1410X515X240

5

5

ART.    CODE H

1273/1327

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

FLYSTM4DX

FLYSTM4SX

FLYST4DX/14

FLYST4SX/14

1273/1327

1273/1327

1273/1327

SCA 12,00

SCA 12,00

SCA

SCA

12,00

12,00

 PCS/BOX PCS/Pallet

VG

SOFT

Modulo
Cabinet 

SOFT
NO SOFT

NO SOFT

Kit n. 2 ripiani per meccanismo “Fly moon” base e co-
lonna, rotanti ed estraibili con fondo in melamina e 
bordo cromato. Ringhierina ad un filo H 40 mm. Non 
reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out pivoting shelves with me-
lamine bottom and wire rail for “Fly moon” mechanism. 
1 round rail H 40 mm. Non reversible.

C AS

Kit completo per rientro ammortizzato dei ripiani  in fase 
di chiusura. Versione destra o sinistra

Complete kit with fixations and dampener for the shel-
ves. Right or left version

760X450X200 16

760X450X200 16

860X480X200

860X480X200

16

16

ART.    CODE L xPxH

719X394X60

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

FLY40DXM2R1/14

FLY40SXM2R1/14

FLY45DXM2R1/14

FLY45SXM2R1/14

719X394X60

816X434X60

816X434X60

SCA 14,00

SCA 14,00

SCA

SCA

14,00

14,00

 PCS/BOX PCS/Pallet

80

Modulo
Cabinet 

80

90

90

Kit n. 2 ripiani per meccanismo “Fly moon” base e colon-
na, rotanti ed estraibili con fondo in melamina e bordo 
cromato. Ringhierina a 3 fili H 60 mm. Non reversibili.

Kit consisting of n. 2 pull-out pivoting shelves with me-
lamine bottom and wire rail for “Fly moon” mechanism.  
3 round rails H 60 mm. Non reversible.

C

PACKAGING
/

I
SCA 0,70 1/1 /

/ SCA 0,70 1/1 /

KGART.    CODE L xPxH
/

/

FLYM2DX

FLYM2SX

 PCS/BOX PCS/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

90

16

16

16

16

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

SCA 14,00

SCA 14,00

SCA

SCA

14,00

14,00

ART.    CODE L xPxH

719X394X86FLY40DXM2/14

FLY40SXM2/14

FLY45DXM2/14

FLY45SXM2/14

719X394X86

816X434X86

816X434X86

 PCS/BOX PCS/Pallet

760X450X250

760X450X250

860X480X250

860X480X250

80

Modulo
Cabinet 

80

90

90
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21

Kit composto da n. 2 girelli Ø 800 per Fast Fix con siste-
ma di aggancio fast block

Kit consisting of  2 carousels for Fast Fix mechanism Ø 
800 with “fast block” system

ZSC

ART.    CODE L PACKAGING I

SCA 10,80 1/1 16

KG

830X830X190815CG834FBM2/10

 PCS/BOX PCS/Pallet

Cielo in lamiera per colonna Fast Fix angolo 90x90 cm

Top plate for 90x90 cm high Fast Fix corner unit

VB

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

NYL 10,70 1/1 20

KG

855X855X40855X855X40CL800/10

 PCS/BOX PCS/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

90

Modulo
Cabinet 

Kit n. 2 ripiani per meccanismo “Fly moon” base e colon-
na, rotanti ed estraibili con fondo in melamina e bordo 
cromato. Non reversibili. Ringhierina a 2 fili ellitticii 10x4 
mm H 60 mm. 

Kit consisting of n. 2 pull-out pivoting shelves with me-
lamine bottom and wire rail for “Fly moon” mechanism. 
Non reversible. 2 Elliptical rails 10x4 mm H 60 mm

C AS

Kit n. 2 ripiani per meccanismo “Fly moon” base e colon-
na, rotanti ed estraibili con fondo in melamina e bordo 
cromato. Non reversibili. Ringhierina ad un filo ellittico 
10x4 mm H 40 mm. 

Kit consisting of n. 2 pull-out pivoting shelves with me-
lamine bottom and wire rail for “Fly moon” mechanism. 
Non reversible. Elliptical rail 10x4 mm H 40 mm

C AS

Meccanismo Fast Fix per  base e colonna 90x90 cm con 
ante a scomparsa

High Fast fix mechanism for disappearing door. Comple-
te set for 90x90 cm corner cabinet

VG

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 16,70 1/1 4

KG

510X500X1940/FF02/10

 PCS/BOX PCS/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

FF02/10

SCA 8,20 1/1 8550X500X880/FF01/1090

760X450X200 16

760X450X200 16

860X480X200

860X480X200

16

16

ART.    CODE L xPxH

719X394X86

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

FLY40DXM2POR2/14

FLY40SXM2POR2/14

FLY45DXM2POR2/14

FLY45SXM2POR2/14

719X394X86

816X434X86

816X434X86

SCA 14,00

SCA 14,00

SCA

SCA

14,00

14,00

 PCS/BOX PCS/Pallet

80

Modulo
Cabinet 

80

90

90

760X450X200 16

760X450X200 16

860X480X200

860X480X200

16

16

ART.    CODE L xPxH

719X394X60

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

FLY40DXM2POR1/14

FLY40SXM2POR1/14

FLY45DXM2POR1/14

FLY45SXM2POR1/14

719X394X60

816X434X60

816X434X60

SCA 14,00

SCA 14,00

SCA

SCA

14,00

14,00

 PCS/BOX PCS/Pallet

80

Modulo
Cabinet 

80

90

90
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Kit composto da n. 2 girelli mezzaluna estraibili con si-
stema di aggancio fast block, completo di tubo Ø 25 mm 
cromato

Kit consisting of 2 pull-out half circle carousels with “fast 
block” fittings, Ø 25 mm chrome post

C

Art.    CODE
670X370X230

L xPxH
660X376X645-790

760X420X645-790

PACKAGING I
sCA 7,42 1/1 25

775X430X220 sCA 9,30 1/1 25

KG
KCME660FB

KCME760FB

Kit composto da n. 2 girelli mezzaluna con sistema di 
aggancio fast block, completo di staffa di trascinamen-
to e tubo Ø 25 mm cromato

Kit consisting of 2 half circle carousels with “fast block” 
fittings, shelf follower,  Ø 25 mm chrome post

ZsC

Art.    CODE L xPxH

660X370X645-790

760X420X645-790

PACKAGING

670X370X230

I

sCA 7,42 1/1 25

775X430X220 sCA 8,58 1/1 25

KG

KCM660tFB

KCM760tFB

 PCs/BOX PCs/Pallet PCs/BOX PCs/Pallet

80

Modulo
Cabinet 

90

80

Modulo
Cabinet 

90
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60

Modulo
Cabinet 

80

90

16

C

Kit composto da n. 2 girelli mezzaluna standard comple-
to di due staffe singole di fissaggio e staffa di trascina-
mento 

Kit consisting of 2 standard half circle carousels with sup-
port bracket and shelf follower

670X230X385

Art.    CODE L xPxH

660X337X160

760X387X160

PACKAGING I

sCA 4,82 1/1 25

775X220X430 sCA 5,65 1/1 25

KG

K1CM660M2
K1CM760M2

Kit consisting of 2 standard half circle carousels with sup-
port bracket and shelf follower

C

Art.    CODE L xPxH

660X337X460

760X387X460

PACKAGING

670X370X230
I

sCA 4,82 1/1 25

775X415X220 sCA 5,65 1/1 25

KG

KCM660

KCM760

Kit composto da n. 2 girelli mezzaluna standard comple-
to di staffa di fissaggio e staffa di trascinamento

Kit composto da n. 2 girelli rotondi con sistema di ag-
gancio fast block

Kit comprising of  2 full circle carousels with “fast block” 
fittings

ZsC

530X540X175

730X745X190

830X845X190

Art.    CODE Ø xH

450X111

715X111

PACKAGING I

sCA 1/1

sCA 1/1

KG

sCA 1/1815X111

Cr700FBM2

Cr800FBM2

Cr450FBM2 7,0

9,3

10,6

28

16

14

tubo Ø 25 mm cromato per girelli completo di flange di 
ancoraggio

Ø 25 mm chrome-plated post for carousels with top and 
bottom fittings 

Ø 25X645 1/1

Ø 25X1990 1/1

Art.    CODE Ø XH

52X52X645-790tB500/2

tB500/4 52X52X1190-2140

NYL 1,00

NYL 3,20

400 H 100

 400 H 100

Kit composto da n. 2 girelli  3/4 con sistema di aggancio 
fast block

Kit comprising of  2 pcs 3/4 circle carousels with “fast 
block” fittings

ZsC

PACKAGING

730X730X190

V I

sCA 9,50 1/1

830X830X190 sCA 10,80 1/1 16

Art.    CODE Ø XH

715X111CG734FBM2/10

815X111CG834FBM2/10

PACKAGING I KG  PCs/BOX PCs/Pallet  PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

/

80

Modulo
Cabinet 

90

Modulo
Cabinet 

80

Modulo
Cabinet 

90

90

80

Modulo
Cabinet 
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AnchE con guidE grASS - grASS SlidES AvAilABlE

cesto cassetto H 120 con guide quadro ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato, con fianchetti  in aBS 
dx/sx. Staffe reggianta opzionali pRcF02 

H 120 Basket on concealed full extension slides with 
dampened return and right/left aBS side covers. three-
way adjustable door brackets pRcF02 available separa-
tely

ZSZVc Vg

aRt.    code lXpXH

cctHM240

cctHM245

cctHM260

cctHM290 Sca

pacKagiNg i

Sca

Sca

Kg

5,22

5,60

1/1

1/1

Sca 6,34 1/1

8,41 1/1

360X480X180

410X480X180

560X480X180

860X480X180

55

36

36

20

418-414X464X160

568-564X464X160

368-364X464X160

1168-1164X464X160cctHM2120 1160X480X180 Sca 10,00 1/1 18

868-864X464X160

cesto cassetto H 200, con guide quadro ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato, con fianchetti in aBS 
dx/sx. Staffe reggianta opzionali pRca02 

 H 200 Basket,  concealed full extension slides with dampe-
ned return and right/left aBS side covers. three-way adju-
stable door brackets pRca02 available separately

ZSZVc Vg

pacKagiNg i

Sca 5,70 1/1 36

Sca 6,20 1/1 36

Kg

400X480X245

400X480X245

Sca 7,20 1/1 24

Sca 9,70 1/1 14

560X480X245

860X480X245
860X480X245 Sca 11,90 121/1

aRt.    code l xpxH

368-364X464X240

418-414X464X240

568-564X464X240

868-864X464X240

ccatHM240

ccatHM245

ccatHM260

ccatHM290

ccatHM2120 1168-1164X464X240

 pcS/BoX pcS/pallet  pcS/BoX pcS/pallet

40

Modulo
cabinet 

45

60

90

120

40

Modulo
cabinet 

45

60

90

120
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c

cesto cassetto porta piatti con fondo raccogligocce in 
alluminio, guide quadro ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato, con fianchetti in ABS dx/sx. Staffe reg-
gianta opzionali PRcA02

Dinnerware organiser basket with aluminium drip tray, 
concealed full extension slides with dampened return 
and right/left ABS side covers. Three-way adjustable 
door brackets PRcA02 available separately

ART.    cODE L xPxH

418-414X464X159

468-464X464X159

PAcKAGING

410X480X180

I

ScA 5,47 1/1 30

460X480X180 ScA 5,70 1/1 25

KG

KccPTHM245

KccPTHM250
KccPTHM260 568-564X464X159 560X480X180 6,80 1/1 25ScA

cassetto con filo a sezione ellittica 10x4 mm e fondo in 
melamina bianca e bordo cromato. Guide ad estrazio-
ne totale con rientro ammortizzato. Staffe reggi-anta 
PRcG02 opzionale. coppia di distanziali (12,5 + 12,5) e 
fianchetti di copertura laterale in ABS inclusi.

Drawer baskets with elliptical structural steel 10x4 mm 
and white melamine bottom and chromed edge. Full 
extension slides with dampened return. Optional door 
brackets PRcG02. Kit of spacers (12,5 + 12,5) and side 
ABS covers included.

ART.    cODE LXPXH

ccTHM240OMB10

ccTHM245OMB10

ccTHM260OMB10

ccTHM290OMB10 ScA

PAcKAGING I

ScA

ScA

KG

4,80

5,10

1/1

1/1

ScA 6,20 1/1

8,30 1/1

360X480X180

410X480X180

560X480X180

860X480X180

55

36

36

20

414X473X134

564X473X134

364X473X134

864X473X134

 PcS/BOX PcS/Pallet

 PcS/BOX PcS/Pallet

45

Modulo
cabinet 

50
60

40

Modulo
cabinet 

45

60

90

ASc
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Cesto sagomato superiore M 90 - M120 con guide quadro 
ad estrazione totale con rientro ammortizzato e fianchet-
ti in ABs dx/sx. Kit n. 2 staffe di regolazione/fissaggio 
anta PrCA02 incluso

shaped upper basket for 90 - 120 cm cabinet, concea-
led full extension slides with dampened return and side 
plastic covers included. Kit of 2 pcs three-way adjustable 
door mounting brackets PrCA02 included 

Art.    CODE LXPXH C I

sCA 7,90 1/1 20

KG

860X480X180868-864X470X160KsLtsUHM090PA

C

Kit N. 2 staffe per fissaggio  e regolazione anta cromate 
per cassetti H 120

Kit comprising 2 pcs chrome-plated three-way adjusta-
ble door mounting brackets  for H 120 baskets

Kit staffe cromate di fissaggio e regolazione anta-fron-
tale per cassetti H 200

Kit comprising three-way adjustable door mounting 
brackets for H 200 baskets

C

Art.    CODE LXPXH PACKAGING I

NYL 0,28 1/1 /

KG

50X50X50/PrCA02

Art.    CODE LXPXH PACKAGING I

NYL 0,14 1/1 /

KG

50X50X50                     /PrCF02

KsLtsUHM090PA

KsLtsUHM120PA

sCA 11,00 1/1 201165X490X1601168-1164X470X160KsLtsUHM120PA

Cesto inferiore M 90/120 con guide quadro ad estrazione 
totale con rientro ammortizzato completo di fianchetti di 
copertura laterale in ABs dx/sx.  Kit n. 2 staffe di regola-
zione/fissaggio anta PrCA02 incluso

Lower basket for 90/120 cm cabinet, concealed full ex-
tension slides with dampened return and side plastic 
covers included. Kit of 2 pcs three-way adjustable door 
mounting brackets PrCA02 included  

KsLtINHM090PA

KsLtINHM120PA

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

sCA 11,20 1/1 141165X490X1601168-1164X470X160KsLtINHM120PA

Art.    CODE LXPXH PACKAGING I KG

sCA 8,20 1/1 14865X490X160868-864X470X160KsLtINHM090PA

 PCs/BOX PCs/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

120

90

Modulo
Cabinet 

120
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Kit tappettini sagomati antiscivolo per fondo cassetto 

Set of rubber mats shaped for undersink baskets

SUPERIORE
UPPER

INFERIORE
LOWER

1085X443X2,5

785X443X2,5

ART.    CODE L xPxH

740-785X443X2,50

1040-1085X443X2,50

PACKAGING I

NYL 0,56 1/1 500

NYL 0,83 1/1 500

KG

KSLTA090

KSLTA120

Kit ringhierine, superiore e inferiore, per cassettoni 
sottolavello M 90 e M 120 Blum, modello Tandembox e 
Antaro. Montaggio rapido

Kit consisting of n. 2 rails, upper and lower, for M 90  e m 
120 Blum Tandembox and Antaro undersink units. Fast 
installation

C

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 4,50 1 48
KG

500X120X790/KSLRI091

SCA 4,50 1 14520X130X1150/KSLRI121

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 3,00 1/1 90

KG

350X210X150100X341X127KSLRC01

SCA 3,40 1/1 110350X210X150100X341X127KSLRC02

Kit 2 cestini per ringhierine sottolavello KSLRIO91 e 
KSLRI121. Aggancio rapido a scatto

Kit consisting of n. 2 wire baskets for undersink unit rails 
models KSLRIO91 and KSLRI121. Clip-on fittings 

KSLRC02      

C

Kit composto da n. 2 contenitori da 16 L cad. con coper-
chio basculante con fissaggio laterale.

Kit composed of 2x16 L bins with side mounted swinging 
lid. 

KSLRC01

 PCS/BOX PCS/Pallet  PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

KSLRI091

KSLRI121

90

Modulo
Cabinet 

120

90

Modulo
Cabinet 

120

90

Modulo
Cabinet 

120

SCA 3,10 1/1 //370X440X260KSLPL216

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I KG

SCA 2,50 1/1 //295X440X260KSLPL212

 PCS/BOX PCS/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

120
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CAPItOLO 5.  cOLONNe LArder uNIts

telaio estraibile per maxi-colonna. Predisposto per aper-
tura a 180° dell’anta. Necessita di cerniere a 180°. Dispo-
nibile per M 450 e 600 mm. reversibile: dx = sx 

Pull-out frame for maxi-larder unit. Opening door to 
180°. suitable for M 450 e 600 mm. reversible: right = 
left. 180° hinges required 

Kit composto da n. 5 cesti in filo a sezione ellittica 10x4 
mm, con fondo in melamina bianca e bordo cromato, 
completo di attacchi con copertura in nylon

Kit of. n. 5 baskets with elliptical structural steel 10x4 
mm and chromed edge, and white melamine bottom 
with nylon clip-on fittings

Kit composto da n. 5 cesti in filo a sezione circolare con 
fondo in melamina bianca e bordo cromato, completo di 
attacchi con copertura in nylon

Kit of. n. 5 baskets with round wire and white melamine 
bottom and chromed edge, with nylon clip-on fittings

C

C

sCA 12,00 1/1 /1900X410X200476X475X1920/2180CEM60s

Art.    CODE LXPXH PACKAGING I KG

sCA 10,00 1/1 /1900X260X200326X475X1920/2180CEM45s

 PCs/BOX PCs/Pallet

45

Modulo
Cabinet 

60

sCA 3,8X5 1/1 /705X430X485470X410X158CEM60CM5OMB

Art.    CODE LXPXH PACKAGING I KG

sCA 2,6X5 1/1 /705X430X335320X410X158CEM45CM5OMB

 PCs/BOX PCs/Pallet

45

Modulo
Cabinet 

60

sCA 3,8X5 1/1 /705X430X4851168-1164X470X160CEM60CM5FMB

Art.    CODE LXPXH PACKAGING I KG

sCA 2,6X5 1/1 /705X430X335868-864X470X160CEM45CM5FMB

 PCs/BOX PCs/Pallet

45

Modulo
Cabinet 

60

As

As

VG
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29

Kit singolo composto da n. 1 staffa di regolazione per il 
fissaggio dell’anta e relativa ferramenta. Applicazione 
rapida negli stessi fori interni del telaio

Kit consisting of:  1 door mounting bracket and moun-
ting hardware. Fast application to frame internal holes 

VG

250X40X45 0,42

0,49

0,53

0,57

350X40X45

400X40X45

450X40X45

/

/

/

/

0,65550X40X45 /

ART.    CODE L xPxH

250X40X45

350X40X45

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1
400X40X45

450X40X45

550X40X45 1/1

CK130N
CK140N

CK145N

CK150N
CK160N

NYL

NYL

NYL

NYL
NYL

 PCS/BOX PCS/Pallet
Modulo
Cabinet 

30

40

45

50
60

Telaio multiguida per colonna, regolabile in altez-
za. Staffe reggi-anta da ordinare separatamente

Height-adjustable multislide frame for larder unit. 
Brackets to be ordered separately 

VG

ART.    CODE L xPxH

30X497X1093-1393
30X497X1393-1693

30X497X1693-1993

CE1204
CE1604

CE1904

520X75X1065 24  H130
520X75X1455 24  H160

520X75X1750 24  H190

PACKAGING I

SCA 4,90 1/1
SCA 6,30 1/1

KG

7,30 1/1SCA

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

/

/

/

Guida rotante ad estrazione totale con rientro ammor-
tizzato, P 500 mm. Rotazione destra e sinistra di 90° del 
telaio. Carico d’esercizio 100 kg

Full extension pivoting slide with dampened return, D 
500 mm. 90° rotation of the frame to the right or to the 
left side. Load capacity 100 kg

520X170X130

ART.    CODE P PACKAGING I

SCA 4,48 1/1 100
KG

500GCFTMR

 PCS/BOX PCS/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

Guida ad estrazione totale con rientro ammortizzato, P 
485 mm. Carico d’esercizio 120 kg. Non carenata

Full extension slide with dampened return, D 485 mm. 
Load capacity 120 kg.

/

ART.    CODE P PACKAGING I

SCA 4,50 1/1 /
KG

485GCTTM

 PCS/BOX PCS/Pallet

/

Modulo
Cabinet 

0,20100X53X45 /100X53X45 1/1CK115N NYL15



LARDER UNITS  COLONNE

30    30    30    

Kit colonna composto da: telaio, guida da 120 kg 
e motorizzazione completa di alimentatore per il 
collegamento alla rete 230 V. Staffe reggi-anta da 
ordinare separatamente

Kit composed by height-adjustable frame and 
120kg slide with motor and power supply 230V. 
Brackets to be ordered separately.

ART.    CODE L xPxH
110X545X1060-1500

110X545X1460-1900

110X545X1760-2200

CE1205M
CE1605M

CE1905M

1050X520X60 24  H130
1550X520X60 24  H160

1750X520X60 24  H190

PACKAGING I

SCA 13,80 1/1
SCA 14,60 1/1

KG

15,40 1/1SCA

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

/

/

/

Kit colonna composto da: telaio e guida da 120 kg. 
Staffe reggi-anta da ordinare separatamente

Kit composed by height-adjustable frame and 
120kg slide with dampened return. Brackets to be 
ordered separately.

VG

KG

Coppia di prolunghe per eventuale inserimento di ulte-
riore cesto nella parte telescopica del telaio

Pair of extensions for the application of an additional 
basket on the telescopic part of the frame 

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

NYL 0,19 1/1 200 H 50

KG

25X25X160          25X25X160PC01

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

VG

110X545X1960-2400CE2105M 2040X500X95 24  H19015,40 1/1SCA/

ART.    CODE L xPxH
110X545X1060-1500

110X545X1460-1900

110X545X1760-2200

1050X520X60 24  H130
1550X520X60 24  H160

1750X520X60 24  H190

PACKAGING I

SCA 13,80 1/1
SCA 14,60 1/1

KG

15,40 1/1SCA

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

/

/

/
110X545X1960-2400 2040X500X95 24  H19015,40 1/1SCA/

CE1205GCFTM
CE1605GCFTM

CE1905GCFTM

CE2105GCFTM



3131

130X520X1670

245X520X1050

ART.    CODE L xPxH

245X485X1180-1480

395X485X1180-1480

PACKAGING I

SCA 25,80 1/1 7

SCA 27,30 1/1 6

KG

Kit composto: da telaio H 1200 mm (1060/1500 mm), 3 
cesti in filo cromato, guide quadro ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato, copertine e staffe reggianta

Kit consisting of: n. 1 height adjustable frame H 1200 mm 
(1060 /1500 mm), n.3 wire baskets, full extension 120kg 
slide with dampened return, slide covers, door mounting 
brackets

  P

  H

  D

  3
2

  P

H

245X520X1820

245X520X1820

ART.    CODE L xPxH
245X485X1780-2080

395X485X1780-2080

PACKAGING I

SCA 27,30 1/1 6

SCA 29,00 1/1 6

KG
KCE1905FTMC5CC30AS10

Kit composto da: telaio regolabile H 1900 mm 
(1760/2200 mm), 5 cesti in filo cromato, guide quadro 
ad estrazione totale con rientro ammortizzato, copertine 
e staffe reggianta

Kit consisting of: 1 height adjustable frame (1760/2200 
mm), n. 5 wire baskets, full extension 120kg slide with 
dampened return, slide covers and door mounting bra-
ckets

  P

  H

  D

  3
2

  P

H

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

KCE1905FTMC5CC45AS10

KCE1205FTMC5CC30AS10

KCE1205FTMC5CC45AS10

C

C



LArder uNIts  cOLONNe

Cesto per colonna con struttura a sezione circolare, fondo 
in vetro, completo di attacchi a scatto rapido in nylon.

round wire basket with glass bottom and chrome-plated 
rail for larder unit, with nylon clip-on fittings.

90

55

55

50
40

Art.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90
546X414X90 1/1

CC30ZV10

CC40ZV10

CC45ZV10

CC50ZV10
CC60ZV10

sCA

sCA

sCA

sCA
sCA

32    

 PCs/BOX PCs/Pallet

1,98

2,42

2,66

2,80
3,34

1,98

2,42

2,66

2,80
3,34

Cesto per colonna in filo completo di attacchi a scatto 
rapido in nylon

wire basket for larder unit with nylon clip-on fittings

270X435X590 1,98

2,42

2,66

2,80

370X435X590

420X435X590

470X435X590

90

55

55

50

7,35116X441X438 /
Art.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90

100X414X90 5/1

CC30As10

CC40As10

CC45As10

CC50As10

CC15As10

sCA

sCA

sCA

sCA

sCA

Cesto per colonna con struttura a sezione circolare, fon-
do in  stratificato, completo di attacchi a scatto rapido in 
nylon.

round wire basket with HPL bottom and chrome-plated 
rail for larder unit, with nylon clip-on fittings.

255X433X100

415X433X100

415X433X100

565X433X100

90

55

55

50
565X433X100 40

Art.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90
546X414X90 1/1

CC30Zs10

CC40Zs10

CC45Zs10

CC50Zs10

CC60Zs10

sCA

sCA

sCA

sCA
sCA

Cesto per colonna a sezione circolare con fondo in 
melamina e bordo lucido, completo di attacchi a 
scatto rapido in nylon

round wire basket with white melamine bottom 
and chrome-plated rail for larder unit with nylon 
clip on fittings

90

55

55

50
40

Art.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90
546X414X90 1/1

CC30AsFMB10

CC40AsFMB10

CC45AsFMB10

CC50AsFMB10

CC60AsFMB10

sCA

sCA

sCA

sCA
sCA

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

30

Modulo
Cabinet 

40

45

50

15
30

Modulo
Cabinet 

40

45

50
60

30

Modulo
Cabinet 

40

45

50
60

30

Modulo
Cabinet 

40

45

50

60

C AsC

C

C

3,34570X435X590 40546X414X90 1/1CC60As10 sCA60

1,98

2,42

2,66

2,80
3,34

255X433X100

415X433X100

415X433X100

565X433X100
565X433X100

255X433X100

415X433X100

415X433X100

565X433X100
565X433X100

1,47 /100X414X90 1/1CC15AsFMB10 sCA15 110X520X130
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Cesto per colonna  in filo cromato, completo di attacchi 
a scatto rapido in nylon. Serie PARTNER.

Basket with wire bottom, nylon clip-on fittings inclu-
ded. PARTNER range.

1,20

1,60

2,70

90

55

55

ART.    CODE L xPxH

246X410X93

346X4104X93

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1546X410X93

CC30B

CC45B

CC60B

SCA

SCA

SCA

Cesto per colonna a sezione ellittica 10x4 con fondo 
in stratificato, completo di attacchi a scatto rapido in 
nylon

Elliptical structural steel 10x4 mm basket with HPL bot-
tom and chrome-plated rail for larder unit, with nylon 
clip-on fittings.

255X433X100

415X433X100

415X433X100

565X433X100

90

55

55

50
565X433X100 40

ART.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90
546X414X90 1/1

CC30PO10ZS

CC40PO10ZS

CC45PO10ZS

CC50PO10ZS
CC60PO10ZS

SCA

SCA

SCA

SCA
SCA

Cesto per colonna a sezione ellittica 10x4 mm con fondo 
in melamina e bordo lucido, completo di attacchi a scatto 
rapido in nylon

Elliptical structural steel 10x4 mm basket with white 
melamine bottom and chrome-plated rail for larder unit, 
with nylon clip-on fittings.

270X435X590

370X435X590

420X435X590

470X435X590

90

55

55

50

110X130X520 /

ART.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90

100X414X90 1/1

CC30ASOMB10

CC40ASOMB10

CC45ASOMB10
CC50ASOMB10

CC15ASOMB10

SCA

SCA

SCA

SCA

SCA

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

30

Modulo
Cabinet 

40

45

50

15

30

Modulo
Cabinet 

40

45

50

60

30

Modulo
Cabinet 

45

60

265X435X140

415X435X140

570X435X90

Cesto per colonna a sezione ellittica 10x4 con fondo in 
vetro, completo di attacchi a scatto rapido in nylon

Elliptical structural steel 10x4 mm basket with glass 
bottom and chrome-plated rail for larder unit, with 
nylon clip-on fittings.

C AS C

C

C

570X435X590 40546X414X90 1/1CC60ASOMB10 SCA60

1,98

2,42

2,66

2,80
3,34

1,47

90

55

55

50

110X130X520 /

ART.    CODE L xPxH

246X414X90

346X414X90

PACKAGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

396X414X90

446X414X90

100X414X90 1/1

CC30PO10ZV

CC40PO10ZV

CC45PO10ZV

CC50PO10ZV

CC15PO10ZV

SCA

SCA

SCA

SCA

SCA

 PCS/BOX PCS/Pallet

30

Modulo
Cabinet 

40

45

50

15

40546X414X90 1/1CC60PO10ZV SCA60

1,98

2,42

2,66

2,80
3,34

1,47

1,98

2,42

2,66

2,80
3,34

255X433X100

415X433X100

415X433X100
565X433X100
565X433X100
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Griglia per dispensa

Pantry shelf 

zv zs

485X545X130 8,20

10,20

14,20

19,40

600X540X135

890X525X120
1245X525X135

180

168

92

84

14,501780X525X70 60  

art.    CODE L xPxH

408X480X30

558X480X30

PaCKaGING I KG

858X480X30

1158X480X30

1758X480X30

sCa

sCa

sCa

sCa
sCa

DPG045

DPG060

DPG090

DPG120
DPG180

Griglia per pensile

shelf for upper cabinet 

zv zs

425X305X55 5,50

6,50

9,50

13,00

600X295X125

900X295X125
1215X295X125

336

288

148

140

16,701780X295X125 148

art.    CODE L xPxH

408X260X30

558X260X30

PaCKaGING I KG

858X260X30

1158X260X30
1758X260X30

sCa

sCa

sCa

sCa

sCa

rP045

rP060

rP090

rP120
rP180

4/1

4/1

4/1

4/1

4/1
4/1

Kit n. 4 reggiripiano in policarbonato per fianchi da 16 e 
18 mm completi di euroviti ø  5 mm

Kit of  4 polycarbonate shelf supports for 16-18 mm si-
des, euroscrews Ø 5mm included

50X50X20

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

0,03 1/1 120

KG

           12X16X23rG004 NYL

Cantinetta pensile a n. 2 ripiani per aggancio griglia in 
filo

two-tier bottles rack, hooks onto wire shelf

3,80 24625X390X250

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

1/1

KG

  605X237X365DCa012 sCa

4/1

4/1

4/1

4/1

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

45

modulo
Cabinet 

60

90

120

180

45

modulo
Cabinet 

60

90

120

180

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

C C

C



Porta coperchi con aggancio per griglia in filo

Lid organiser, hooks onto wire shelf 

Cestello per aggancio griglia in filo

Undershelf basket, hooks onto wire shelf

35

C

C

265X455X215

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1,80 1/1 54

KG

        243X435X195DCs001

Porta bottiglie a  4 o 6 posti

Bottle organiser for 4 or 6 units 

225X225X340

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1,20 1/1 72

KG

        204X204X320PB04

art.    CODE LXPXH

      250X285X355DPC004

Porta bottiglie a  8 posti

Bottle organiser for 8 units

225X490X340

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1,75 1/1 42

KG

        204X470X320PB08

Cestello sovrapponibile per dispensa

stackable pantry basket 

435X495X235

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 3,60 1/1 26

KG

415X476X216Dsv002

PaCKaGING I KG

270X305X375 sCa 1,35 1/1 40

225X325X340 sCa 1,40 1/1 54        204X302X320PB06

 PCs/BOX PCs/Pallet  PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet PCs/BOX PCs/Pallet

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

/

modulo
Cabinet 

C

C

C



CAPITOLO 7.   SICUREZZA E PULIZIA

36    

GAMMA PET_13 -PET_13 RANGE

GAMMA DIAMOND - DIAMOND RANGE

GAMMA KOMBI - KOMBI RANGE

I contenitori  Vibo sono in POLISTIRENE HIPS, materiale: riciclabile, resistente ai prodotti chimici, an-
tiurto, antigraffio, ad alto contenuto di gomma, resistente alle basse e alte temperature e anti UV, 
idoneo per contenitori destinati anche ad alimenti, non tossico, indeformabile e 100% made in Italy. 
Sottoposto a numerevoli test, ha dimostrato inoltre notevoli qualità antirottura, oltre ad avere un 
design moderno e ad essere molto efficiente nella capacità di contenimento.

Vibo waste bins are made of a plastic resin called POLYSTYRENE HIPS:  recyclable, chemicals proof, 
anti-shock, anti-scratch, high gloss, low and high temperatures resistant, UV rays proof, in complian-
ce with food regulation, non-toxic, non-deformable, 100% made in Italy.  After having been tested 

riciclabile, resistente ai prodotti 
chimici -recyclable, chemicals 
proof

resistente basse e alte temperature, anti 
UV low and high temperatures  esistant, 
UV rays proof

antirottura, antiurto, antigraffio, ad alto 
contenuto di gomma crash proof, anti-
shock, anti-scratch, high gloss

per alimenti, non tossico, indeformabile 
in compliance with food regulation, 
non-toxic, non-deformable 

GAMMA PET_13 -PET_13 RANGE

GAMMA DIAMOND - DIAMOND RANGE

G
Sistema per la raccolta differenziata per M 
30/40/45/50/60. Costituito da struttura in lamiera ver-
niciata con guide ad estrazione totale con rientro am-
mortizzato, capacità di carico: 100 kg, testata a 100.000 
cicli. Contenitori in polistirene con manici e coperchio 
con ruote. Completo di kit staffe per regolazione tridi-
mensionale e fissaggio anta incluso.

Waste recycling bin for 30/40/45/50/60 cabinet door: 
epoxy coated plate with full extension slides with 
soft closing system. Weight capacity 100 kg, tested at 
100’000 cycles, complete with polystyrene bins with 
rolling-up lids. Built in handles. Door mounting kit for an 
easy adjustment included

Kit raccolta differenziata per M 30/40. Costituito da 
struttura in filo cromato con guide ad estrazione totale 
con auto chiusura (modello GS) o con guide ad estra-
zione totale con rientro ammortizzato (modello HMC). 
Contenitori in polistirene con capacità di 15L cad. con 
coperchio manuale e manici.

Waste recycling bin for 30/40 cm cabinet door. Chrome 
plated wire basket complete with full extension slides 
and self closing system (GS model) or full extension 
slides and soft closing system (HMC model). Bottom 
ounted. 15L capacity polystyrene bin with basic lid with 
built-in handles

G

520X280X490 /

520X430X490 /

520X430X490

520X580X490

/

/

ART.    CODE L xPxH

264X504X446

PACKAGING LITRE

1/1

1/1

1/1

1/1

PDITM302A

PDITM402A

PDITM453A

PDITM503A

364X504X446

414X504X476

464X504X476

20+9

20+20

30+10+9

30+10+9

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

30

40

45

50

490X350X290 24

490X350X290 12

475X405X337

475X405X337

12

12

ART.    CODE L xPxH

258X450X353

PACKAGING LITRE

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

PETGS301M

PETHMC301M

PETGS402M

PETHMC402M

258X466X372

358X461X374

358X480X392

15 4,50

30 5,00

15

30

6,00

6,50

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

30

30

40

40

520X580X530 /1/1PDITM604A 564X504X446 20+20+10+960

PDITM602A

PETHMC402M



Sistema per la raccolta differenziata per modulo da 
45/50/60 cm. Costituito da: struttura in filo cromato con 
guide ad estrazione totale con rientro ammortizzato, 2 
contenitori in polistirene da 30L cad., coperchio bascu-
lante, cassetto superiore con guide ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato e fondo in stratificato e kit 4 
staffe per fissaggio e regolazione anta.

Waste recycling bin for 45/50/60 cm cabinet. Chrome 
plated wire basket complete with full extension slides 
and soft closing system. 2x30L polystyrene bins. Swin-
ging lid. Upper drawer with full extension slides, soft 
closing system and HPL bottom. Kit of 4 pcs mounting 
brackets included. 

G

560X490X580 16

560X490X580 16

560X490X580 16

ART.    CODE L xPxH

414/418X487X650

PACKAGING LITRE

1/1

1/1

KG

1/1

PMAMM452A

PMAMM502A

PMAMM602A

464/468X487X650

564/568X487X650

30+30 13,00

30+30 14,00

30+30 15,50

37

 PCS/BOX PCS/Pallet

Modulo
Cabinet 

30

40

45

Modulo
Cabinet 

50

60

45

50

/550X490X500 1/1 414/418X472X522PCMM60GGG

PCMM60PPGG 464/468X472X522 /550X490X500 1/130+10+9

60 /550X490X500 1/1 564/568X472X522PCMM60GGG 20+20+10+9

PMAMM602A

GAMMA GNUM_13 -  MAGNUM_13  RANGE

GAMMA  MAGICA - MAGICA RANGE

Sistema per la raccolta differenziata per modulo da 
40/45cm. Costituito da struttura in lamiera ed elementi 
in filo di supporto per contenitori in filo. L’estrazione 
del contenitore avviene automaticamente all’a-
pertura dell’anta. Utilizza cerniere con apertura a 
110°. Contenitori in polistirene, dotati di manici e co-
perchio basculante. Disponibile in tre altezze: per base 
sottolavello e vano standard.

Waste recycling bin for 40/45 cm cabinet door. Metal 
frame and wire supports for bins. Automatic full 
extraction of the bins at door opening. Standard 
110° hinges required. Polystyrene bins with built in 
handles. Bins available in different sizes with flip-top 
side-mounted lid.

G

30+10+9

Sistema per la raccolta differenziata da 40/45/60 cm. 
Costituito da struttura in lamiera ed elementi di suppor-
to per contenitori in filo. L’estrazione del contenitore 
avviene automaticamente all’apertura dell’anta. 
Utilizza cerniere con apertura a 110°. Contenitori in po-
listirene con manici. Disponibile in 3 altezze: per base 
sottolavello e vano standard e con coperchio manuale.

Waste recycling bin for 40/45/60 cm cabinet door. Me-
tal frame and wire supports for bins. Automatic full 
extraction of the bins at door opening. Standard 
110° hinges required. Polystyrene bins with built in 
handles for easy removal. Bins available in different 
sizes with basic lid.

G

490X385X440 /

490X385X590 /

490X385X440

490X385X440

/

/

ART.    CODE L xPxH

310X440X430

PACKAGING LITRE

1/1

1/1

1/1

1/1

PMG 43402M

PMG 58402M

PMG 38453M

PMG 58453M

310X440X580

360X440X380

360X440X580

15+15

20+20

16+7+7

30+10+9

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

40

40

45

45

PMG38453M

PMG58402M

490X385X440 /

490X385X590 /

490X385X440

490X385X440

/

/

ART.    CODE L xPxH

310X440X460

PACKAGING LITRE

1/1

1/1

1/1

1/1

PMG 46402A

PMG 61402A

PMG 41453A

PMG 61453A

3120X440X610

360X440X410

360X440X610

15+15

20+20

16+7+7

30+10+9

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

40

40

45

45

PMG 61402A

GAMMA MAGNUM_13 -  MAGNUM_13  RANGE

GAMMA MAGICA - MAGICA RANGE

GAMMA MAGICA - MAGICA RANGE

G

DISPONIBILI COPERCHI INCERNIERATI O FISSI IN ACCIAO INOX
HINGED OR FIXED STAINLESS STEEL LIDS AVAILABLE 

Sistema per la raccolta differenziata per M 30/40/45/50/60 
cm. Costituito da: struttura in filo cromato completa di 
guide ad estrazione totale con rientro ammortizzato e 
contenitori in polistirene con coperchio manuale. Il co-
perchio del contenitore per l’umido ha un filtro a carboni 
attivi, antiodore, lavabile di serie. Kit 4 staffe per fissaggio 
e regolazione anta incluso. 

Waste recycling bin for 30/40/45/50/60 cm cabinet door: 
full extension wire basket with soft closing system, com-
plete with polystyrene bins with basic lids. The humid 
waste bin has a lid with a washable, anti-smell active 
carbon filter. Kit of 4 pcs brackets for door mounting in-
cluded. 

/265X530X545

ART.    CODE LXPXH PACKAGING LITRE

1/1264/268X486X481PKBMM302M 20+9

PKBMM402M 364/368X472X522 /480X360X520 1/120+20

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

PKBMM453M

PKBMM503M

PKBMM604M

480X400X530

560X490X580

560X490X580

PKBMM604M
GAMMA KOMBI - KOMBI RANGE

1/1

1/1

1/1
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Lamiera sagomata in acciaio AISI 430 Scotch Brite per cas-
setto sottolavello superiore e inferiore per M 90/120 cm.

AISI 430 Scotch-Brite shaped sheet for upper and lower 
undersink drawer for 90/120 cm cabinet door.

/ 2,00

2,90

1,50

2,40

/

/

/

/

/

/

/

3,30/ /

ART.    CODE L xPxH

780X478

1080X475

PACKAGING I KG

480X475

780X475

1080X475

SCA

SCA

SCA

SCA
SCA

KSLFLS90

KSLFLS120

KSLFLI60

KSLFLI90
KSLFLI120

Kit per cassetto sottolavello superiore M 90/120 cm 
composto da vaschette e divisori. Elementi di ancorag-
gio da fissare tramite viti di serie, o magneti opzionali, 
nella posizione più idonea al cliente.

90/120 cm upper undersink drawer kit composed by  
containers and dividers. To be fixed by screws included 
in the kit, or magnets on demand.

1/1

1/1

1/1

1/1
1/1

 PCS/BOX PCS/Pallet

90

Modulo
Cabinet 

120

60

90

120

170X140X1040

170X140X1040

ART.    CODE L xPxH

780X460X90
1040X460X90

PACKAGING I

SCA 2,70 1/1 /

SCA 3,20 1/1 /

KG  PCS/BOX PCS/Pallet

120

Modulo
Cabinet 

90 PKMV90M5

PKMV120M6

PKMV90M5

PKMV120M6

Kit contenitori per cassetto sottolavello inferiore M 
60/90/120 cm completi di coperchi manuali e  vaschette 
con divisori. Elementi di ancoraggio da fissare con viti di 
serie, o magneti opzionali, nella posizione più idonea al 
cliente.

Lower undersink bins for 60/90/120 cm cabinet door 
complete with basic lids and containers with dividers. Fi-
xed by screws included in the kit, or magnets on demand. 

12+7 4,00

4,60

6,00

7,00

15+9

16+7+7

15+9+9

/

/

/

/

8,0016+12+7+7 /

ART.    CODE L xPxH

480X460X274

480X460X324

LITRE I KG

780X460X274

780X460X324

1040X460X274

SCA

SCA

SCA

SCA
SCA

KSLATI6027M

KSLATI6032M

KSLATI9027M

KSLATI9032M
KSLATI1227M

1/1

1/1

1/1

1/1
1/1

 PCS/BOX PCS/Pallet

60

Modulo
Cabinet 

60

90

90

120
9,0015+15+9+9 /1040X460X324 SCAKSLATI1232M 1/1120

Kit di magneti (16-24-32), opzionale, per il fissaggio dei 
contenitori e delle vaschette al fondo del cassetto.

Optional magnets kit (16-24-32 pcs) to fix the trays and 
the containers on the bottom.

/ /

/ /

/ /

ART.    CODE L xPxH

/

PACKAGING /

1/1

1/1

KG

1/1

PKM16

PKM24

PKM32

/

/

/ 0,12

/ 0,18

/ 0,24

 PCS/BOX PCS/Pallet

60

Modulo
Cabinet 

90

120

GG
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Kit contenitori per cassetto sottolavello inferiore M 
60/90/120 cm completi di coperchi incernierati dotati di 
maniglia amovibile e vaschette con divisori. Elementi di 
ancoraggio da fissare con viti di serie, o magneti opzio-
nali, nella posizione più idonea al cliente.

Lower undersink bins for 60/90/120 cm cabinet door 
complete with hinged lids equipped with removable 
handle and containers with dividers. Fixed by screws in-
cluded in the kit, or magnets on demand. 

12+7 4,00

4,60

6,00

7,00

15+9

16+7+7

15+9+9

/

/

/

/

8,0016+12+7+7 /

ART.    CODE L xPxH

480X460X274

480X460X324

LITRE I KG

780X460X274

780X460X324

1040X460X274

SCA

SCA

SCA

SCA
SCA

KSLATI6028I

KSLATI6033I

KSLATI9028I

KSLATI9033I
KSLATI1228I

1/1

1/1

1/1

1/1
1/1

 PCS/BOX PCS/Pallet

60

Modulo
Cabinet 

60

90

90

120
9,0015+15+9+9 /1040X460X324 SCAKSLATI1233I 1/1120

Struttura in lamiera M 90/120 cm completa di vaschette 
laterali e vaschette frontali con divisori

Metal frame for 90/120 cm cabinet door complete with 
side containers and frontal containers with dividers

170X140X1040

170X140X1040

ART.    CODE L xPxH

805X475X90
1105X475X90

PACKAGING I

SCA 3,90 1/1 /

SCA 4,30 1/1 /

KG  PCS/BOX PCS/Pallet

120

Modulo
Cabinet 

90 KSLLAS90

KSLLAS120

KSLLAS90

KSLLAS120

Struttura in lamiera M 60/90/120 cm completa di: conte-
nitori con coperchi incernierati dotati di maniglia amovi-
bile e vaschette con divisori, per contenimento prodotti 
per la pulizia 

Metal frame for 60/90/120 cm cabinet door complete 
with: bins with hinged lids equipped with removable 
handle and containers with dividers for cleaning tools

Struttura in lamiera M 60/90/120 cm completa di: conte-
nitori con coperchi manuali dotati di maniglia amovibile 
e vaschette con divisori, per contenimento prodotti per la 
pulizia 

Metal frame for 60/90/120 cm cabinet door complete 
with: bins with basic lids equipped with removable 
handle and containers with dividers for cleaning tools

12+7 5,70

6,40

8,60

9,60

15+9

16+7+7

15+9+9

/

/

/

/

11,5016+12+7+7 /

ART.    CODE L xPxH

805X475X280

805X475X330

LITRE I KG

805X475X280

805X475X330

1105X475X280

SCA

SCA

SCA

SCA
SCA

KSLLAI6028M

KSLLAI6033M

KSLLAI9028M

KSLLAI9033M
KSLLAI1228M

1/1

1/1

1/1

1/1
1/1

 PCS/BOX PCS/Pallet

60

Modulo
Cabinet 

60

90

90

120
13,5015+15+9+9 /1105X475X330 SCAKSLLAI1233M 1/1120

12+7 5,70

6,40

8,60

9,60

15+9

16+7+7

15+9+9

/

/

/

/

11,5016+12+7+7 /

ART.    CODE L xPxH

805X475X280

805X475X330

LITRE I KG

805X475X280

805X475X330

1105X475X280

SCA

SCA

SCA

SCA
SCA

KSLLAI6028I

KSLLAI6033I

KSLLAI9028I

KSLLAI9033I
KSLLAI1228I

1/1

1/1

1/1

1/1
1/1

 PCS/BOX PCS/Pallet

60

Modulo
Cabinet 

60

90

90

120
13,5015+15+9+9 /1105X475X330 SCAKSLLAI1233I 1/1120

G

G

G

G
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G
Sistema raccolta differenziata rotante per base angolo 
90X90 cm predisposto per il montaggio sotto lavello per 
anta da 45 cm a 45°. E’ costituito da: n. 2 contenitori in po-
listirene da 15L cad. con manico e coperchio basculante,
N. 2 scomparti laterali asportabili per contenimento de-
tergenti e accessori per la pulizia, n. 1 struttura fissa in 
filo. La struttura porta pattumiere è ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato. 

Spinning waste recycling bin for 90X90 cm corner base 
cabinet fitted for undersink application and 45 cm door 
with 45° opening. The system includes: 2x15 L polystyre-
ne bins with built in handles and flip-up lids, 2 removable 
side organizers for detergents and cleaning accessories, 1 
fixed ire chromed basket. The bin holder structure has 
concealed full-extension slides with soft closing system. 

21,00

ART.    CODE LXH PACKAGING I

SCA 1/1 6

KG

        750X395PRTBM902A 790X420X805

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

90

21,00SCA 1/1 6        750X395PRTBM902AZS 790X420X80590

45

C Kit raccolta differenziata per base sottolavello M 45/60 
cm. Meccanismo ad estrazione totale con rientro am-
mortizzato completo di n 2 contenitori da 15L cad. con 
manici. Coperchio fisso in metallo. Nella versione da 60 
a lato dei contenitori è ricavata una zona porta deter-
genti. Kit staffe incluso. Non reversibile: dx≠sx

Waste recycling bin for 45/60 cm undersink cabinet. 
Full extension frame with soft closing system comple-
te with 2x15L bins equipped with built-in handles. Fix 
metal lid. In the 60 cm version you have the possibility 
to place detergents on the side of the bins. Three-ways 
adjustable door brackets included. Not reversible: 
right≠left 

490X480X400 14,00

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 1/1 /

KG

    380X488X415SB45/13DX

         380X488X415SB45/13SX 490X480X400 14,00SCA 1/1 /

 PCS/BOX PCS/Pallet
Modulo
Cabinet 

45

45

SB60/13DX

SB60/13SX

60

60

490X480X470 16,00SCA 1/1 /    380X488X415

         380X488X415 490X480X470 16,00SCA 1/1 /

VERSIONE DESTRA
RIGHT VERSION

C Kit contenitore porta detersivi per base sottolavello M 
45/60 cm. Telaio estrazione  totale con rientro ammor-
tizzato. Kit staffe di fissaggio e regolazione tridimen-
sionale dell’anta incluso. Vano porta detersivi a 2 piani 
completo di divisorio asportabile per il contenimento 
dei detergenti e prodotti per la pulizia. Kit staffe inclu-
so. Non reversibile: dx≠sx.

Kit of detergent holder for 45/60 cm undersink cabi-
net. Full extension frame with soft closing system. Two 
shelves doormounted detergent holder complete with 
removable divider. Three -ways adjustable door bra-
ckets included. Not reversible: right≠left 

490X480X400 15,00

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 1/1 /

KG

    380X488X394SBPDT45/13DX

490X480X400 15,00SCA 1/1 /SBPDT45/13SX    380X488X394

 PCS/BOX PCS/Pallet
Modulo
Cabinet 

45

45

490X480X470 17,00SCA 1/1 /    530X488X394SBPDT60/13DX

490X480X470 17,00SCA 1/1 /SBPDT60/13SX   530488X394

60

60

VERSIONE SINISTRA
 LEFT VERSION



Porta accessori aspirapolvere a 3 piani completo di kit di 
fissaggio

three-tier vacuum cleaner accessory storage system, 
fitting kit included  

C

41

C

C

Cesto porta accessori ad 1 piano per anta completo di kit 
di fissaggio

One-tier door mounted accessory unit, fitting kit inclu-
ded 

0,50

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1 60

KG

        260X101X80Pa002 270X130X90

400X120X845

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 2,00 1/1 48

KG

    377X102X825Pas03

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

modulo
Cabinet 

/

30

modulo
Cabinet 

modulo
Cabinet 

30

    /

Porta detersivi laterale estraibile a 3 piani per sotto-
lavello, guide quadro ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato. Non reversibile: dx≠ sx. 

three-tier pull-out unit for undersink detergent orga-
niser, concealed full extension slides with dampened 
return. Non reversible: right ≠ left. 

C

PDtHm06DXs

PDtHm06sXs

555X480X260 4,70 24

555X480X260 4,70 24

art.    CODE L xPxH

264X460X520

264X460X520

PaCKaGING I

sCa 1/1

sCa 1/1

KG  PCs/BOX PCs/Pallet

15

modulo
Cabinet 

30

Estraibile laterale portascope per m 15 cm, completo 
di n. 2 clips aggancio rapido manici, vaschetta inferiore 
e superiore in san trasparente con kit n. 4 divisori. Non 
reversibile: dx≠sx. N 3 guide ad estrazione totale con 
rientro ammortizzato. Kit piastrine aggancio rapido e 
regolazione tridimensionale dell’anta incluso. 

side pull-out broom holder unit for 15 cm cabinet door,
complete with 2 clips for broomsticks, lower and upper
transparent saN trays and kit of 4 dividers. Not rever-
sible: right≠left. 3 full extension soft-closing slides. 
three-ways adjustable door brackets included. 

ELqGm155PaPDXPrPC 520X130X1930 10,50 /

520X130X1930 10,50 /

art.    CODE L xPxH

107X469X1700

107X469X1700

PaCKaGING I

sCa 1/1

sCa 1/1

KG  PCs/BOX PCs/Pallet

ELqGm155PaPsXPrPC
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Cesto porta detersivi con guide a sfera ad estrazione 
totale dotato di chiave di sicurezza. Fissaggio sul fondo 
o laterale

Detergent organiser with full extension ball bearing 
slides equipped with safety lock and key. Bottom or 
side mounted 

C

230X470X455

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 6,70 1/1 28

KG

     214X456X438CP140

Ganci porta tutto completi di kit di fissaggio

Multipurpose hooks, fitting kit included 

C

465X65X65
ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 0,50 1/1 /

KG
     352X55X28PAG05

Tappetino goffrato antiscivolo spessore 1,5 mm. Vendita 
a mt lineare minima 20 mt. Possibilità di pre-taglio con 
proprie dimensioni  e stampa logo aziendale. Disponibile 
anche versione nera rigata (aggiungere N a fine codice)

Slip resistant embossed rubber mat, thickness 1,5 mm. 
Sold by linear metre. Minimum  20 mt. The rubber mat 
can be precut to the required dimensions and customised 
with the company logo. Available  also in black version 
with embossed striped pattern (Add N at the end of the 
code)

TPS001N
ONLY STRIPPED

TPS001
EMBOSSED 

OR STRIPPED 

Cesto porta accessori a 4 piani completo di kit di fis-
saggio

Four-tier accessory unit, fitting kit included 

C

415X170X485

ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 2,40 1/1 52

KG

  320X105X438PAA04

ART.    CODE L xPxH

20X1,50X1450

20X1,50X480

TPS001

TPS011

PACKAGING I

NYL 28,00 1/1 10

NYL 8,50 1/1 54

KG

Ø 215X1450

Ø 215X480

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/PalletModulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

/

/

Modulo
Cabinet 

/



ripiano rotondo in filo completo di kit di montaggio sul 
tubo Ø 50 mm

round wire shelf with fitting kit for Ø 50 mm pole

C CO Ot Oa

C CO Ot Oa

asta cromata H 1500 e  Ø 50 mm completa di tappi di 
chiusura. montaggio laterale con staffe sCs350N 

Chrome-plated pole Ø 50 mm and H 1500 mm with end 
caps . side installation by means of brackets sCs350N

staffe per fissaggio aste a parete

Brackets for wall mounting 

sCs350N 210X75X295

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1 56

KG

   373X95

CaPItOLO 8.   SISTEMA COMPONIBILE

43

 PCs/BOX PCs/Pallet

C CO Ot Oa

sCr55Of 390X110X415 2,08

Coppia di aste cromate di Ø 50 mm e H 1500 cad., com-
pleta di ferramenta di fissaggio pavimento/soffitto e fer-
ramenta per unione aste. altezza massima raggiungibile 
3 mt con possibile taglio da parte del cliente. montaggio 
laterale con staffe sCs350N

Pair of chrome-plated posts each with Ø 50 mm and 
H 1500, complete of floor/ceiling fastening and pole 
mounting hardware included. maximum height 3 m, can 
be cut to measure by the customer. side installation by 
means of brackets sCs350N 

C CO Ot Oa

1750X140X85 8,20

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1 60X150X80

KG

          50X30002sCa1550

1630X140X80sCa1550 3,06

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1 60X150X80

KG

    50X1503

1,19

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1 50 H 60

KG

   261X211X30

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/



SISTEMA COMPONIBILE FITTED SYSTEM
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Braccetto completo di kit di fissaggio al tubo Ø 50 mm

arm with fitting kit for Ø 50 mm pole

C CO Ot Oa

0,41 /

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

   354X59X50 75X65X425sCG550P

mensola rotonda in filo completa di kit di montaggio 
sul tubo Ø 50 mm

round wire shelf with fitting kit for Ø 50 mm pole

C CO Ot Oa

ripiano trapezoidale in filo completo di kit di fissaggio 
al tubo Ø 50 mm

trapezoidal wire shelf with fitting kit for Ø 50 mm pole  

560X475X165 2,74 46

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

  406X395X75sCm550f

Kit luce composto da n. 2 lampade dicroiche da 220/12 
W, completo di kit di fissaggio al tubo Ø 50 mm. Presa 
10 ampere 

Light Kit with 2 dichroic bulbs 220/12 W and fitting kit 
for Ø 50 mm pole. socket 10 amps 

 

C

315X160X120 1,59 250

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

 397X141X88sCK550L

Kit solo struttura per tavolo snack composto da supporti 
con ruote e kit di fissaggio al tubo Ø 50 mm

snack table structure kit comprising caster-mounted legs 
and fitting kit for Ø 50 mm pole

C CO Ot Oa

570X70X730 4,50 /

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

NYL 1/1

KG

570X70X730sCs50

C CO Ot Oa

475X150X495 2,73 56

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

   456X373X94sCt550f

  497X405X114sCm550v

  497X405X114sCm550L

560X475X165 4,99 46sCa 1/1

560X475X165 2,74 46sCa 1/1

   456,5X375X118sCt550v

   456,5X375X118sCt550L

475X150X495 4,70 56sCa 1/1

475X150X495 2,70 56sCa 1/1

sCt550v sCt550L

sCm550v sCm550L

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

/

/ /

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/
/



CaPItOLO 9.   SOTTOPENSILI
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Cestello Dim

multi-purpose basket 

465X200X285

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

  450X150X268,5 1,37 60sCt9865

Porta rotoli

Kitchen roll holder three-tier 

360X185X395 2,41 60sPr9860
art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1
KG

  354X155X345

Porta spezie

spice holder 

285X230X110 1,16 250sCt9870

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

  210X100X269

Cestello angolo reversibile destro e sinistro

reversible corner basket (right = left)

CO

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

  251X255X274 255X145X315 1,46 160sCt 9890

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet  PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

C0 C0

C0



SOTTOPENSILI MIDWAY UNITS
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Cestello Dim

multi-purpose basket 

C Ot

art.    CODE LXPXH

 450X190X270LCt9865 1,90 66

PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

460X195X285

Porta rotoli 

Kitchen roll holder three-tier 

C Ot

360X180X390 1,95 60

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

        325X180X362LPr9860

Porta spezie

spice holder 

C Ot

280X230X110 1,12 250

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

210X105X270LCt9870

Cestello angolo reversibile destro e sinistro

reversible corner basket (right = left)

C Ot

art.    CODE LXH

 264X292X272 280X280X100 1,50 190

PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

LCt9890

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 
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Cestello Dim

multi -purpose basket

460X200X285 1,74 66

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

450X180X270Ct9865

tubo aggancio Ø 16 mm completo di n. 2 supporti qua-
dri, n. 2 tappi di chiusura e della relativa ferramenta con 
chiave di fissaggio

16 mm diam. tube with. 2 square supports, and n. 2 
end caps and mounting hardware including fastening 
wrench 

C CO IB Ot Oa ra

460X60X60 0,49

0,55

0,72

0,94

615X60X60

920X60X60

1220X60X60

450 H 100

art.    CODE L xPxH

450X45X21

PaCKaGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

600X45X21

900X45X21

1200X45X21

sCa

sCa

sCa

sCa

La9836

La9839

La9838

La9837 400 H 100

200 H 100

200 H 100

360X190X185 0,88 120

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

 325X178X167Ct9890

C CO IB Ot Oa ra

Porta rotoli 

Kitchen roll holder three-tier 

360X180X390 1,95 60

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

        325X180X362Pr9860

C CO IB Ot Oa ra

360X190X185 0,88 120

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

 325X178X167Ct9870

Porta spezie

spice holder 

Cestello angolo reversibile destro e sinistro

reversible corner basket (right = left)

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet  PCs/BOX PCs/Pallet

 PCs/BOX PCs/Pallet

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

/

/

/

modulo
Cabinet 

C CO IB Ot Oa ra

C CO IB Ot Oa ra
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SOTTOPENSILI MIRAGE MIRAGE MIDWAY UNITS

Barra di supporto cromata completa di piastrine bian-
che o nere e ferramenta per il fissaggio a parete

Chrome plated supporting bar with white or black fixa-
tion kit. fixing kit to the wall included

mensola porta oggetti disponibilenelle lunghezze 175 
e 350 mm in aBs bianco o nero. telaio e barra da ordi-
nare separatamente

multipurpose shelf available in the lenght 175 and 350 
mm, in white/black aBs. frame and bar to be ordered 
separately

205X155X155 0,20

PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

Porta spezie e oggetti in aBs bianco o nero. telaio e bar-
ra da ordinare separatamente

multipurpose tray in white/black aBs. frame and bar to 
be ordered separately

Porta n. 2 taglieri in legno di faggio con struttura di-
visoria in aBs bianca o nera. telaio e barra da ordinare 
separatamente

Double beech wood cutting board complete with sup-
porting frame in white/black aBs. frame and bar to be 
ordered separately

420X250X80 1,90

PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

400X200X120 0,50

art.    CODE LXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

 350X120X100mPs350

art.    CODE LXH

350X120X230m2t350

465X60X60 0,80

0,90

1,25

1,80

615X60X60

915X60X60

1215X60X60

art.    CODE L xPxH

450X11X36

PaCKaGING I

1/1

1/1

KG

1/1

1/1

600X11X36

900X11X36

1200X11X36

sCa

sCa

sCa

sCa

mBa450P

mBa120P

mBa900P

mBa600P

48    

telaio di supporto cromato doppio disponibile nelle 
lunghezze 350, 525 e 700 mm, completo di agganci 
in aBs bianchi o neri per aggancio su barra. Barra da 
ordinare separatamente

Chrome plated supporting frame, lenght available 350, 
525 and 700 mm, complete with aBs white/black hoo-
ks for hanging bar. Bar to be ordered separately

555X155X55 1,30

art.    CODE LXPXH PaCKaGING I

sCa 1/1

KG

        525X138X38mtE525

         700X138X38mtE700 730X155X155 1,60sCa 1/1

mtE525

mtE700

mtE350

380X155X55 0,90sCa 1/1        350X138X38mtE350

mm0175

mm0350

380X155X155 0,35sCa 1/1

art.    CODE LXPXH
175X120X20mm0175

350X120X20mm0350

B N B N

B N

B N B N

 PCs/BOX

 PCs/BOX

 PCs/BOX

 PCs/BOX

 PCs/BOX

Kit n. 5 ganci portatutto in aBs bianco o nero. telaio da 
ordinare separatamente

Kit of 5 multipurpose hooks in white/black aBs. frame 
to be ordered separately

/ /

art.    CODE LXH PaCKaGING I

NYL 1/1

KG
10X30X36mKG005

 PCs/BOX

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

/

/

/

modulo
Cabinet 

/

modulo
Cabinet 

/

/

/

modulo
Cabinet 

/

mKG005
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Porta coltelli in legno di faggio completo di mensola por-
ta oggetti in ABS bianco o nero. Telaio e barra da ordinare 
separatamente

Beech wood knife holder complete with multipurpose 
shelf in white /black ABS. Frame and bar to be ordered 
separately

360x220x170 2,50

ArT.    CODE LxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

 350x120x144MCP350

Porta rotoli doppio con dentatatuta per strappo carta in 
ABS bianco o nero. Telaio e barra da ordinare separata-
mente. Telai e barra da ordinare separatamente

Double roll paper holder with cutting edge in white/
black ABS. Frame and bar to be ordered separately

Mensola porta piattini in ABS bianco o nero. Telaio e bar-
ra da ordinare separatamente

Shelf for dishes in white /black ABS. Frame and bar to be 
ordered separately

205x155x55 0,20
ArT.    CODE LxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

175x120xx20MMP175

Mensola forata porta tazzine in ABS bianco o nero. Te-
laio e barra da ordinare separatamente

Shelf for cups in white/black ABS. Frame and bar to be 
ordered separately

380x155x55 0,30
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1
KG

350x120x20MMF350

Porta carta in struttura metallica cromata con agganci 
per barra in ABS bianchi o neri. Barra da ordinare sepa-
ratamente

Chrome plated paper holder with hooks in white/black 
ABS. Bar to be ordered separately

380x155x55 0,80

ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

340x414x42MPC340380x155x55 0,35
ArT.    CODE LxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

350x120x20MPr350

49

B N

B N

B N

B N

B N

 PCS/BOx

 PCS/BOx

 PCS/BOx  PCS/BOx

 PCS/BOx

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 

/

Modulo
Cabinet 





FAMIGLIE:
1.TELAI - CESTI CASSETTO - PORTA BIANCHERIA - PORTA PANTALONI
Per la definizione del tipo di telaio da ordinare è indispensabile procedere nel seguente modo:
a) Rilevare la misura interna del mobile: L.I.M.
b) Individuare dalla tabella relativa ai telai la misura corretta
c) Determinare lo spazio all’interno dei telai per la scelta dei vari cesti da inserirvi: S.U.A.= 
L.I.M. - 100 mm.
d) Scegliere i vari cesti in modo tale che la somma delle loro larghezze sia minore o uguale alla 
quota S.U.A.
Esempio: Armadio con luce interna mobile 860 mm
a) L.I.M.: 860 mm
b) 860 è compreso tra 830 e 970 il telaio di riferimento è AT83/97SM
c) S.U.A. = 860 - 100 = 760 mm.
d) La combinazione di cesti da utilizzare deve avere una larghezza totale non superiore a 760 
mm.
Esempio: AVF72AL = 730 mm, oppure AVP32+ ACF40AL ( 330+410 ) = 740 mm.

2. ESTRAIBILI - APPENDI ABITI - OMETTO: Questi accessori non richiedono particolari verifiche 
nella fase di progettazione, basta confrontare la profondità dell’accessorio
con quella del mobile.

3. COMPLEMENTI: Sono tutti quegli elementi che vanno ad accessoriare i prodotti sopra esposti.

FAMILIES:
1. FRAMES - BASKETS - LAUNDRY BASKETS -TROUSERS HOLDERS
The first operation in basket design is to define the frame:
a) Take the internal measurement compartment L.I.M
b) Identify the frame type from the table relating to frames
c) The next step is to determine the compartment dimensions S.U.A. for selecting the various 
baskets S.U.A. = L.I.M. - 100 mm
d) When you have found the measurement S.U.A., choose the various accessories so that the 
sum of their widths is less than or equal to the measurement S.U.A.
Example: Wardrobe inner dimension 860 mm :
a) L.I.M.: 860 mm
b) 860 is between 830 and 970 and the reference frame is AT83/97SM
c) S.U.A. 860 - 100 = 760 mm.
d) The combination of accessories to be used must have a total width no greater than 760 
mm.
Example: AVF72AL = 730 mm, or AVP32+ ACF40AL ( 330+410 ) = 740 mm.

2. PULL-OUT UNITS-SUIT RACK-HANGING RAIL: These accessories do not require any particular 
checks in the design stage; simply compare the overall dimensions
of the accessory with the wardrobe ones.

3. ACCESSORIES: These are all the elements to accessorize the products illustrated above.

CONSIGLI PER LA PROGETTAZIONE

HOW TO CHOOSE THE RIGHT DIMENSION



ELITE WARDROBE RANGE

Telaio telescopico estraibile regolabile in larghezza, P 
526 mm, completo di supporti e viti per il fissaggio al 
fianco del mobile. Guide ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato

Width-adjustable pull-out frame, D 526 mm, complete 
with side-mount fitting kit. Full extension slides with 
dampened return

Telaio fisso, P 526 mm, completo di supporti e viti per il 
fissaggio al fianco del mobile. Guide ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato

Fixed frame, D 526 mm, complete with side-mount fit-
ting kit. Full extension slides with dampened return 

Cesto cassetto in filo estraibile completo di agganci e 
predisposto per l’inserimento sul telaio

Pull-out wire basket unit fitted with clips for mounting 
on the frame

Cesto vassoio in filo estraibile completo di agganci e 
predisposto per l’inserimento sul telaio

Pull-out wire tray basket fitted with clips for mounting 
on the frame

ART.    CODE L xPxH
410X526X68

550X526X68

PACKAGING I KG

690X526X68

830X526X68

AT41/55SM

AT55/69SM

AT69/83SM

AT83/97SM

AT97/110SM 970X526X68

SCA

SCA

SCA

SCA

SCA

4,22

4,41

4,67

4,87

5,22

1/1

1/1

1/1

1/1

240

240

240

156

1/1 138

555X125X105

555X125X105

885X135X100

885X135X100

1015X185X95

ART.    CODE L xPxH

560X526X68
860X526X68

PACKAGING

555X125X105
I

SCA 4,36 1/1 228

885X135X100 SCA 4,63 1/1 120

KG

AT56/58SM

AT86/88SM
AT116/118SM 1160X526X68 1230X190X115 5,31 1/1 72SCA

ART.    CODE L xPxH

331X510X151

411X510X151

PACKAGING I

SCA 2,87 1/1 35

SCA 3,08 1/1 30

KG

ACF31AL
ACF40AL

495X428X220

495X428X220

SCA 3,30 1/1 28

SCA 4,48 1/1 24

530X500X210

745X495X195
491X510X151

731X510X151

ACF48AL

ACF72AL

ART.    CODE L xPxH

320X510X87

400X510X87

PACKAGING I

SCA 1,75 1/1 100

SCA 1,94 1/1 80

KG

AVF31AL

AVF40AL

555X345X105

525X420X100

SCA 2,29 1/1 70

SCA 3,16 1/1 44

530X495X120

755X540X125

480X510X87

720X510X87

AVF48AL

AVF72AL

Cesto vassoio in filo estraibile completo di agganci e 
predisposto per l’inserimento sul telaio

Pull-out wire tray basket fitted with clips for mounting 
on the frame

AS48AL

495X425X210 2,65 30

530X500X210 2,85 28

ART.    CODE L xPxH

380X510X200

460X510X200

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

AS40AL

ARMADIO ELITE
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VG C VB

VG C VB

VG C VB

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

AL NE VB

AL NE VB



Cesto vassoio in SAN satinato estraibile e predisposto per 
l’inserimento sul telaio

Pull-out translucent SAN tray basket ready for mounting 
on the frame

ArT.    CODE L xPxH

240x508x85
320x508x85

PACKAGING I

SCA 1,20 1/1 144

SCA 1,45 1/1 87

KG

AVP24
AVP32

536x255x105

545x345x100

SCA 1,78 1/1 70

SCA 2,05 1/1 50

525x425x105

535x508x100

400x508x85

480x508x85

AVP40

AVP48

Vaschetta multiuso in SAN satinato regolabile in profon-
dità: 440-520 mm.

Depth-adjustable (from 440 mm to 520 mm) multi-pur-
pose translucent SAN tray

480x130x70 0,68 /

ArT.    CODE LxH C I

SCA 1/1

KG

98x440-520x43AVP10T

53

Divisorio in legno tinta faggio, per cinture e cravatte. 
Predisposto per l’inserimento solo su cesti in lamiera. 
Assemblabile a 12 o 15 spazi

Beech tie and belt organizer for epoxy coated steel plate 
baskets only. Adjustable to accommodate 12 or 15 com-
partments

500x70x80 0,98 /
ArT.    CODE LxH C I

SCA 1/1

KG
300x476x60ADLF

Cesto cassetto in lamiera verniciata, H 148 mm, con 
fondo in multistrato tinta faggio, predisposto per l’inse-
rimento su telaio

Epoxy coated steel plate basket, H 148 mm, with beech 
multilayer bottom. ready for mounting on the frame

530x420x175 4,10 32

ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

305x505x148ACCL32

VG NE VB

Cesto vassoio in lamiera verniciata, H 86 mm, con fondo 
in multistrato tinta faggio, predisposto per l’inserimento 
su telaio

Epoxy coated steel plate tray basket, H 86 mm, with bee-
ch multilayer bottom. ready for mounting on the frame

555x345x100 2,83 /
ArT.    CODE LxH PACKAGING I

SCA 1/1
KG

305x505x86ACVL32

VG NE VB

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



 GAMMA ELITE ELITE RANGE

Porta biancheria estraibile con struttura in filo metalli-
co e sacca predisposto per l’inserimento sul telaio

Pull-out laundry basket with wire frame and remova-
ble bag, fitted for mounting on the frame

535x505x115 2,25 56
ArT.    CODE LxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

4190x505x430APS46MAL
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Scarpiera laterale in filo a 2 piani ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato. Versione dx ≠ sx, completa di 
supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile

Knock down 2-tier side-mounted pull-out wire shoe 
rack with full extension slides and dampened return. 
Non-reversible: right ≠ left, fitting kit included

ASL2SMSx

780x550x160 7,70 33

780x550x160 7,70 33

ArT.    CODE L xPxH

291x521x722

291x521x722

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

ASL2SMDx

Scarpiera laterale in filo a 3 piani ad estrazione totale 
con rientro ammortizzato. Versione dx ≠ sx, completa 
di supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile

Knock down 3-tier side-mounted pull-out wire shoe 
rack with full extension slides and dampened return. 
Non-reversible: right ≠ left, fitting kit included

ASL3SMSx

ArT.    CODE L xPxH

291x521x722

291x521x722

780x550x160 7,70 33

780x550x160 7,70 33

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

ASL3SMDx

C VG VB

AL - VG NE - C VB - C VB - VB AL - VG NE - C VB - C VB - VB

 PCS/BOx PCS/Pallet PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



Estraibile laterale a 2 piani ad estrazione totale con rien-
tro ammortizzato. Versione dx ≠ sx, completo di suppor-
ti e viti per il fissaggio al fianco del mobile

Knock down 2-tier side-mounted wire pull-out unit  
with full-extension slides and dampened return. Non 
reversible: right≠left, fitting kit included

ACL2SMSx

590x550x160 7,49 35

590x550x160 7,49 35

ArT.    CODE L xPxH

291x521x580
291x521x580

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

ACL2SMDx

55

Estraibile laterale a 3 piani ad estrazione totale con rien-
tro ammortizzato. Versione dx ≠ sx, completo di supporti 
e viti per il fissaggio al fianco del mobile

Knock down 3-tier side-mounted wire pull-out unit  with 
full-extension slides and dampened return. Non reversi-
ble: right≠left, fitting kit included

ACL3SMSx

780x550x160 9,48 33

780x550x160 9,48 33

ArT.    CODE L xPxH

291x521x722
291x521x722

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

ACL3SMDx

Porta cravatte e porta cinture laterale estraibile, comple-
to di supporti per il fissaggio sul fianco del mobile. Guide 
a sfera ad estrazione parziale. Versione dx = sx

Side-mounted pull-out tie and belt rack complete with 
side-mounting kit. Ball bearing slides with single exten-
sion. reversible right= left

545x180x110 1,70 144

ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

163x526x84ATVP24

AL - VG NE - C VB - C VB - VB

AL - VG NE - C VB - C VB - VB

AL - VG NE - C VB - C VB - VB

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



 GAMMA ELITE ELITE RANGE
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Porta pantaloni in filo estraibile predisposto per l’inse-
rimento su telaio

Pull-out wire trouser holder fitted for mounting on the 
frame

APP72AL

528x510x117 3,42 56

755x540x125 4,60 20

ArT.    CODE L xPxH
479x510x103

719x510x103

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

APP46AL

C VG VB

Porta pantaloni estraibile in legno finitura faggio, predi-
sposto per l’inserimento su telaio

Pull-out beech trouser holder, ready for mounting on the 
frame

APP72LF

532x507x125 2,62 56

755x540x125 3,65 20

ArT.    CODE L xPxH
455x510x60

720x510x60

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

APP46LF

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

Ometto estraibile rotante completo di vaschetta mul-
tiuso, distanziali, cerniere e supporti per il fissaggio al 
fianco del mobile. Versione dx = sx

Pivoting pull-out pivoting suit rack complete with mul-
tipurpose tray, spacers, sidemount hinges and brackets. 
reversible version: right= left

545x395x230 5,87 14
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

215x536x373AOESP

AL - VG NE - C VB - C VB - VB

 PCS/BOx PCS/Pallet

Porta biancheria estraibile con struttura in legno finitura 
faggio e sacca asportabile, predisposto per l’inserimento 
sul telaio

Pull-out laundry basket with beechwood frame and re-
movable bag, ready for mounting on the frame

540x510x120 2,81 56
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

455x510x445APS46LF

 PCS/BOx PCS/Pallet



Porta cravatte e porta cinture laterale estraibile, comple-
to di supporti per il fissaggio sul fianco del mobile. Guide 
a sfera ad estrazione parziale. Versione dx = sx

Side-mounted pull-out tie and belt rack complete with 
side-mounting kit. Ball bearing slides with single exten-
sion. reversible right= left

545x180x110 1,70 144
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA

n°/C

1/1

n°/PKG

163x526x84APCLSP

Barra appendiabiti completa di ferramenta per il fissag-
gio al fianco e al cappello del mobile

Hanging rail with side and undermount cabinet fitting 
kit 

ArT.    CODE L xPxH

410x22x80

560x22x80

PACKAGING I

SCA 0,27 1/1 600 H 150

SCA 0,32 1/1 575 H 150

KG

AAF45

AAF60

470x60x60

612x60x60

SCA 0,45 1/1 325 H 150

SCA 0,55 1/1 250 H 150

917x60x60

1210x60x60

860x22x80

1160x22x80

AAF90

AAF120

Appendiabiti saliscendi predisposto per il fissaggio ai 
fianchi del mobile. Distanziale ASSD2E opzionale dispo-
nibile

Side-mounted pull-down hanging rail. Optional spacer 
ASSD2E available separately

ArT.    CODE L xPxH

450-600x140x880

600-830x140x880

PACKAGING I

SCA 2,78
n°/C
1/1

n°/P

92

SCA 2,82 1/1 92

KG

ASS45/60

ASS60/83

1070x185x90

1070x185x90

SCA 2,88 1/1 92

SCA 0,50 1/1 /

1070x185x90

40x140x260

 830-1150x140x880

120x140x260

ASS83/115

ASSD2E

Porta pantaloni laterale estraibile, completo di supporto 
e viti per il fissaggio sul fianco del mobile. Guide a sfera 
ad estrazione parziale. Versione dx = sx

Side-mounted pull-out trouser holder with fitting kit. 
Ball bearing slides with single extension. reversible: 
right=left

545x360x110 2,70 72
ArT.    CODE LxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

251x526x262APPLSP

57

AL - VG NE - C VB - C VB - VB

AL - VG NE - C VB - C VB - VB

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



 GAMMA ELITE ELITE RANGE

Kit composto da specchio estraibile rotante con vaschet-
ta multiuso, completo di supporti e viti per il fissaggio al 
fianco del mobile

Kit consisting of pivoting pull-out mirror with multi-
purpose tray and side-mount fitting kit

960x545x165 12,70 14
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

      242x536x949ASPEVP10
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AL - VG NE - C VB - C VB - VB

 PCS/BOx PCS/Pallet

VG VB NE

Cerniera di rotazione per accessori della gamma Elite

Pivoting hinge for Elite range 

31x153x84 0,50 /
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

NYL 1/1

KG

31x153x84AKCESP

 PCS/BOx PCS/Pallet

Distanziale in ABS per accessori estraibili della gamma 
Elite

ABS spacer for pull-out accessories of Elite range 

ABS-G ABS-B ABS-N

ArT.    CODE LxPxH
13x120x84 13x120x84 0,10 /

PACKAGING I

NYL 1/1

KG

AD13SP

 PCS/BOx PCS/Pallet
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/ 0,15 /
ArT.    CODE P  D PACKAGING I

NYL 1/1

KG

 12,5 AD125/10DxSx

Coppia di distanziali (n. 1 dx e n. 1 sx) in ABS da 25 mm 
per telai (AD125/10Dx), estraibili laterali e scarpiere 
della gamma Elite. Disponibili kit distanziali solo dx 
(AD25/10Dx) o solo sx (AD25/10Sx)

ABS spacer (n.1 right and n. 1 left) kit for frames, side 
pull-outs and shoe rack of Elite range. Available spacer 
kit only right or only left

/ 0,15 /NYL 1/1

/ 0,15 /NYL 1/1
AD25/10Dx
AD25/10Sx

 25 

 25 

AD25/10DXSX
N.2 Dx  + N.2 Sx
N. 2 rIGHT + N. 2 LEFT

AD125/10DXSX: 
N.1 Dx + N. 1 Sx
N. 1 rIGHT + N. 1 LEFT

ABS-G ABS-B ABS-N

Distanziale in ABS per accessori estraibili della gamma 
Elite

ABS spacer for pull-out accessories of Elite range 

32x142x84 0,20 /
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

NYL 1/1

KG
32x142x84AD32SP

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

Piastra di supporto per telai della gamma Elite, completa 
di ferramenta per il fissaggio sottoripiano 

Undershelf mounting bracket and fittings for Elite range 

VG VB NE

52x335x78 0,70 /

ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

NYL 1/1

KG

52x335x78ASUMM

 PCS/BOx PCS/Pallet

AD25/10DxAD25/10Sx

AD125/10SxDx

AD25/10SxDx

AD25/10DX
N.2 Dx 
N. 2 rIGHT

AD25/10SX
N.2 Sx 
N. 2 LEFT

ABS-G ABS-B ABS-N

/ 0,15 /NYL 1/1AD25/10DxSx  25 



 GAMMA GS DREAM GS DREAM RANGE

Telaio telescopico ad estrazione totale regolabile in 
larghezza, P 510 mm, completo di supporti e viti per il 
fissaggio al fianco del mobile. 

Width-adjustable, pull-out frame, D 510 mm comple-
te with side-mount fitting kit with full extension ball 
bearing slides 

ArT.    CODE L xPxH

410x526x68

550x526x68

PACKAGING I KG

690x526x68

830x526x68

AT41/55ALGS

AT55/69ALGS

AT69/83ALGS

AT83/97ALGS

AT97/110ALGS 970x526x68

SCA

SCA

SCA

SCA

SCA

1,85

1,91

1,94

2,06

2,12

1/1

1/1

1/1

1/1

240

240

240

156

1/1 138

580x135x105

580x135x105

580x135x105

890x135x105

890x135x105

Estraibile laterale a 3 piani con guide a sfera ad estrazio-
ne parziale, completo di supporti e viti per il fissaggio al 
fianco del mobile. Versione premontata dx.

3-tier side-mounted pull-out unit with ball bearing 
slides with single extension and side-mount fitting kit. 
Preassembled rH version

520x320x800 7,30 14
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

295x504x789ACL3ALGS

60    

VG

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



Scarpiera laterale a 3 piani con guide a sfera ad estrazio-
ne parziale completa di supporti e viti per il fissaggio al 
fianco del mobile. Versione premontata destra.

3-tier side-mounted shoe rack with ball bearing slides 
with single extension and sidemount fitting kit. Preas-
sembled RH version.

ATT101GS

520X320X800 5,64 14

275X475X3 0,12 /

ART.    CODE L xPxH
306X504X789

275X475X3

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

ASL3ALGS

Estraibile laterale a 2 piani con guide a sfera ad estrazio-
ne parziale, completo di supporti e viti per il fissaggio al 
fianco del mobile. Versione premontata dx.

2-tier side-mounted pull-out unit with ball bearing 
slides with single extension and side-mount fitting kit. 
Preassembled RH version

520X320X615 5,58 14
ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 1/1
KG

295X504X598ACL2ALGS

Scarpiera laterale a 2 piani con guide a sfera ad estrazione 
parziale completa di supporti e viti per il fissaggio al fian-
co del mobile. Versione premontata destra.

2-tier side-mounted shoe rack with ball bearing slides 
with single extension and sidemount fitting kit. Preas-
sembled RH version.

ATT101GS

520X320X615 4,53 14

275X475X3 0,12 /

ART.    CODE L xPxH

306X504X598

275X475X3

PACKAGING I

SCA 1/1

SCA 1/1

KG

ASL2ALGS
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VG

VG

VG

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet



 GAMMA GS DREAM GS DREAM RANGE

Porta cravatte e porta cinture laterale estraibile con 
guide a sfera ad estrazione parziale, completo di sup-
porti per il fissaggio sul fianco del mobile. Versione 
premontata dx

Side-mounted pull-out tie and belt rack with ball bea-
ring slides with single extension and side-mount fitting 
kit. Preassembled rH version 

515x170x125 1,46 200
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

145x499x94APCLALGS

62    

555x340x115 2,61 80
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1
KG

258x536x232APPLALGS

Porta pantaloni laterale estraibile con guide a sfera ad 
estrazione parziale, completo disupporti per il fissaggio 
sul fianco del mobile. Versione dx=sx

Side-mounted pull-out trouser holder with ball bearing 
slides with single extension and side-mount fitting kit. 
reversible: right=left

Ometto estraibile rotante completo di vaschetta, distan-
ziali, cerniere e di supporti per il fissaggio al fianco. Ver-
sione premontata destra.

Pull-out pivoting suit rack complete with multipurpose 
tray, spacers, side-mount hinges and brackets. Preassem-
bled rH version

560x480x185 5,50 14
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

224x538x364AOEALGS10

VG

VG

VG

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



Cerniera di rotazione per accessori armadio gamma GS

Pivoting hinge for GS range

Kit distanziale in ABS per accessori armadio gamma GS

Kit ABS spacers for GS range

Kit distanziale in ABS per accessori armadio gamma GS

Kit ABS spacer for GS range

Piastra di supporto per telai gamma GS, completa di 
ferramenta per il fissaggio sottoripiano

Undershelf mounting bracket and fittings for GS range

273x60x120 0,71 /
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

NYL 1/1
KG

    60x150x115ASUGS110x250x35 0,49 /
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

31x247x84AKCEGS

300x140x50 0,10 /
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

NYL 1/1

KG

32x53x85AD32ALGS

75x110x30 0,07 /
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

     13,5x31x85AD13ALGS

Attaccapanni estraibile con guide a sfera ad estrazione 
parziale, completo di supporti per il fissaggio al cielo del 
mobile.

Top cabinet undermounted pull-out clothes hanger with 
ball bearing slides with single extension and fitting kit.

515x170x125 1,31 200
ArT.    CODE LxPxH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

85x500x175AAEALGS

63

VG

VG VG

ABS-G

ABS-G

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet  PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet

 PCS/BOx PCS/Pallet



 GAMMA PRESTIGE PRESTIGE RANGE
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Telaio estraibile regolabile in larghezza, P 513 mm, 
completo di supporti e viti per il fissaggio al fianco del 
mobile. Guide a sfera ad estrazione totale con richiamo 
self closing

Width-adjustable pull-out frame, D 513 mm, complete 
with side-mount fitting kit. Full extension ball-bearing 
slides with self closing 

Distanziali da 16 mm in ABS sovrapponibili

Kit 16 mm ABS stackable spacers

Telaio estraibile regolabile in larghezza, P 513 mm, 
completo di supporti e viti per il fissaggio al fianco del 
mobile. Guide a sfera ad estrazione totale con rientro 
ammortizzato 

Width-adjustable pull-out frame, D 513 mm, complete 
with side-mount fitting kit. Full extension ball-bearing 
slides with dampened return 

Porta pantaloni pieghevole laterale estraibile, completo 
di supporto e viti per il fissaggio sul fianco del mobile. 
Guide a sfera ad estrazione totale con richiamo self clo-
sing. Versione dx = sx

Side-mounted pull-out trouser holder with fitting kit. 
Full extension ball bearing slides with self closing. Rever-
sible: right=left 

545X395X230 2,85 14
ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

260X500X260APPLS

 PCS/BOX PCS/Pallet

0,15 /
ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA

n°/C

1/1

n°/PKG

16X479X52AD16

ART.    CODE L.I.M. - S.U.A

400-480  /  320-400

480-550  / 400-470

PXH I
SCA 2,64

n°/C
1/1

n°/P

SCA 2,72 1/1

KG

AT40/48EDM

AT48/55EDM

513X58

513X58

SCA 2,80 1/1

SCA 2,88 1/1

513X58

513X58

550-620  /  470-540

620-690  / 540-610

AT55/62EDM

AT62/69EDM

AL

AL AL-C

690-760  /  610-680

760-830  /  680-750

AT69/76EDM

AT76/83EDM

900-970  /  820-890

AT83/90EDM

AT90/97EDM

830-900  /  750-820

SCA 2,96 1/1
SCA 3,00 1/1

513X58
513X58

SCA 3,12 1/1

SCA 3,20 1/1

513X58

513X58

ART.    CODE L.I.M. - S.U.A

400-480  /  320-400

480-550  / 400-470

PXH I
SCA 2,64

n°/C
1/1

n°/P

SCA 2,72 1/1

KG

AT40/48EDS

AT48/55EDS

513X58

513X58

SCA 2,80 1/1

SCA 2,88 1/1

513X58

513X58

550-620  /  470-540

620-690  / 540-610

AT55/62EDS

AT62/69EDS

690-760  /  610-680

760-830  /  680-750

AT69/76EDS

AT76/83EDS

900-970  /  820-890

AT83/90EDS

AT90/97EDS

830-900  /  750-820

SCA 2,96 1/1
SCA 3,00 1/1

513X58
513X58

SCA 3,12 1/1

SCA 3,20 1/1

513X58

513X58



Porta cravatte e porta cinture laterale estraibile, comple-
to di supporti per il fissaggio sul fianco del mobile. Guide 
a sfera ad estrazione totale con richiamo self closing. 
Reversibile: dx = sx 

Side-mounted pull-out tie and belt rack complete with 
side-mounting kit. Full extension ball bearing slides 
with self closing. Reversible right= left 

545X180X110 1,70 144
ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA

n°/C

1/1

n°/PKG

165X500X504APCLS

Estraibile laterale a 2 piani completo di supporto e viti 
per il fissaggio sul fianco del mobile. Guide a sfera ad 
estrazione totale con richiamo self closing. Reversibile 

Knock down 2-tier side-mounted wire pull-out unit 
with full-extension slides and self closing. Reversible: 
right=left, fitting kit included 

Scarpiera laterale a 2 piani completa di supporto e viti 
per il fissaggio sul fianco del mobile. guide a sfera ad 
estrazione totale con richiamo self closing. Reversibile. 

Knock down 2-tier side-mounted pull-out wire shoe 
rack with full extension slides with self closing. Rever-
sible: right = left, fitting kit included. 

Attaccapanni estraibile con guide a sfera ad estrazione 
totale con richiamo self closing, completo di supporti per 
il fissaggio al cielo del mobile 

Top cabinet undermounted pull-out clothes hanger with 
full extension ball bearing slides with self closing, fitting 
kit included

545X180X110 1,70 144
ART.    CODE LXH PACKAGING I

SCA 1/1

KG

50X500X170AAES

65

TTS01

590X550X160 2,62 35

250X420X3 0,10 /

ART.    CODE L xPxH
275X515X565

250X420X3

PACKAGING I

SCA 1/1

NYL 1/1

KG

ASL2ES

 PCS/BOX PCS/Pallet

 PCS/BOX PCS/Pallet

590X550X160 1,70 35
ART.    CODE LXPXH PACKAGING I

SCA

n°/C

1/1

n°/PKG

163X526X84ACL2ES

AL-C

AL-C

AL-C AL-C
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Ci riserviamo il diritto di apportare ogni modifica volta al miglioramento funzionale e qualitativo dei nostri prodotti, e di modificare gamma, 
materiali , design e dimensioni senza obbligo di preavviso. Decliniamo ogni responsabilità per eventuali inesattezze contenute in questo catalogo, 
nonché per errore di stampa o trascrizione. Per le condizioni generali di vendita: w ww.viboitaly.com

We reserve the rights at all time to apply modifications for the functional or qualitative improvement of our products and to alter ranges, materials, 
designs and sizes without prior notice. We decline every kind of responsability about possible imprecision in this catalogue, as well about misprint 
or transcription. For our General Sales Conditions see: www.viboitaly.com 
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design, qualità, servizio

design, quality, customer care

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ - ΠΟΙΟΤΗΤΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ  

hönnun, gaďi, pjonusta

zīmējums dizains, kvalitāte, pircēja rūpes

ДИЗАЙН, КАЧЕСТВО, СЕРВИС

disenõ, calidad, servicio

design, qualidade, atengāo especial

design, minösèg, szervìz

design, qualité, service

design, kvalitet, kunde plede

disain, kvaliteet, kliendi sōbralikkus

design, menğe, service

設計  質量   服務 
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